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1|1 0306 IRRzEprhyhss 35° 44.6’ N 136° 49.2° E 10km M: 2.9

BEFIRRE k=0. 7 AR b7/ \IGHTAR % =0. 6

28° 08.5° N 129° 30.0° E 37km M: 3.5
W PARTR S % =0. 8

41° 59.5" N 142 31.5° E 66km M: 4.2
TP =1, 6 JH{TIT Sk % =1. 5
HOERTALSERT % =1. 3 FrOTAMTERPN I LTERT=1. 3 JHIATRTEFZE=L. 3 BrO= ) M ERPNEISERT %=1, 2
FIOVED M ERPEIRR=0. 9 ZEFRTIE 3475 %k =0. 7 BRIEITZEM] % =0. 6

31° 48.8° N 131° 36.4° E 33km M: 3.5
BTG =2, 1 BIFTZER=1. 7 SRREER *=1. 6
EIRTIEERETHNG [ %=1. 0 [EEEIAL k=1. 0 =T HEETAEEE %=0. 8 FHEll F&EH=0.8
JUFEHT) N EE % =0. 8 FH$MIT T k=0. 7 FIRTIRHIETNIL %=0. 7 PE&RTT LOE *=0.6

45° 16.4" N 150° 39.1° E 117km M: 5.4
IRETRA I K =1. 0 BIMERTHAZ=0. 7 FHERTIE 1 4% =0. 6 AT 2 4% =0. 6 AR TEREREE %=0. 5
IR % =0. 5

36° 02.6° N 139° 54.6° E 87km M: 4.0
AT k=1. 7 AR AHk=1. 6 i k=1, 6 MM *=1. 6 JREMN/P*k=1.6
T A= 6 IRAHTEAT k=1, 6 AT *=1. 5 WAHEk=1.5 R niik=1. 5
BTk =1. 5 AT *=1.5
HPETH AR k=1 4 BYITHPIH*=1. 4 FHEXETE O *=1.3 /| EEd/NI*=1.3
INEER FERE%=1.3 FHHEER %=1 3 Bl %=1. 3 ZMH T *=1.3
IEBA 9 S EH %=1, 3 /NEEREA *=1. 2 FREriiDomH «=1. 2 HEHifiE=1. 1
FEEHASRAT k=1, 1 AT %=1 1 £I[THEEE *=1. 1 HAATEH=1. 1 FEh g %=1.1
FRIRET/ N k=1, 0 FraTHAMREIRGHET k=1. 0 TJfTHH %=1. 0 JEATHEF *=1.0
PRI TR % =1. 0 ARA/\Bk=1. 0 JFHTULH *=1. 0 HFIETHALAT%=1.0
DLNEALUHER %=0. 9 BEMTERT % =0. 9 AT ifiZlEmT %=0.9 > < (XK EH%=0.9
DLIEH/NE =0, 8 BILHIBY) IR %=0. 8 A3 F28 9 SHIAFIH %=0. 8 FHHeRKEHILIT *=0.8
BORHIIL %=0. 8 Oz bedirgfis %=0. 8 D IEASWIHNIEE*=0. 8 - IXHiffF7E5 *=0. 8
FUPETIYEE & 5 %=0. 8 1T Ei&E *=0. 7 MR8 *%=0. 7 AT i4M]=0. 7 HHHF HE%=0. 6
SRERTRRNEZ 1Lk =0. 6 AT %=0. 6 Fisiiibie %=0. 6 1T TiRAE%=0. 6 FHAZHT/IMEH %=0.6
BES I % =0. 6 $RMTK b %=0.5 FHamHa Fk=0.5 SPRMAM*=0.5 [EATHHR%=0.5
FRIRFENETHigAT=0. 5 TEEMTHRAS*=0. 5 FREcriffeE=0. 5 $RHHIER *=0.5
PEBF O] % =1. 9 FAERTEAR %=1.9 HiRTa/H#k=1.8 FTEHHR*=1.8
R THIREFRT=1. 7 AR R sk =1. 7 MEAHTERT=1. 5 R PR %=1, 5
VERPTTHET k=1, 3 FEVAT D ZEE k=1. 3 /NS k=1 3 TEHTHF *=1.3 FRIEIAHR*=1.2
PEFFHTHIVERT %=1, 1 BFARET IR R=1. 1 ERIHRIERT k=1. 1 HiARTPE 50 A *=1. 1
H Y6 AR RS RIE k=1, 0 AAHT ARSI & k=1, 0 {EBFiieE i k=1. 0 T RE R *=1.0
LTS S & %=1.0 JFEMIHRH:*=0. 9 FSEARBT AR %=0. 8 HiARMHT TN *=0.7 HYerhiFH*%=0.7
H YA AT =0, 7 FEF e g =0, 7 S5 E iflE %=0. 7 B iFEm] %=0. 7
HIARTHAEITE A % =0. 7 257 HT351=0. 6 FEFIAMIL*=0.6 HYEME)I=0.5 HEMigoe*=0.5
HEAHRE) 1]/ 1] 5% =0. 5
FRAETH BRARAT % =2. 2 HARTHCE=2. 0 HiAErTHrRmT % =1. 9 KM *=1. 8 LTI +=1.8
BTARIT *=1. 6 FHEMETTIEALRIT %=1. 5 KHHTPEAN] %=1. 5
MR HIT k=1. 4 JCIRITH OH % =1. 4 BIFETRF)IRT %=1. 3 AHTTRERT %=1. 3 ¥R *=1.2
T8O iRE A BT k=1, 2 TAUHBTHRE %=1, 1 EEMTHEF k=1, 1 &0 ERR0T k=1, 1
VBT FARRT k=1, 1 $REFRTHRE *=1. 1 fhkei E=ARET%=1. 1 HAETHZEEAT=1.0
FEEPAFINTETE % =1. 0 L0 TN *k=1. 0 RiFGHYREINT =0. 9 ARG MEAE] *=0.9
KHHEHT AT %=0. 9 EIRHT SIS H) =0, 8 VAHHIPEAPINT=0. 8 12/ IHiJHE1E] %=0. 8
JERRAITH AT % =0. 8 KGR T RAT%=0. 7 Fr iuASiiH sk=0. 7 FRERTAER % =0. 7 il 2 5 =0 7
FEARTITIRIT % =0. 6 VA H TR STA=0. 6 HA]/ME *=0. 5 BJITAJH%=0.5 FIIMA! F%=0.5
BRHATH % =0. 5
DR RFIRR *=1. 7 SR LTHAASENT k=1, 6 RminT% ETHf*=1.5
DAL G % =1. 4 ¥EJINTHRH k=1. 4 = RITER %=1, 4 AFEMREN=1. 3 AEH FR=1.2
IETTEE %=1. 2 IR AEBITHEE %=1. 2 #A)I TR *=1. 2 REATIIIR *=1. 2 AETEEME*=1. 1
ERFANT k=1, 1 LT ) %k=1. 0 FHERTTAME*=1. 0 HELEBEITAE %=0.9
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JE TR EARSE %=0. 9 {FHTTAA*=0.9 MZATF={R*%=0.9 S =FILKEHF%=0.9
RAPITAET | 5=0. 9 AT AR *=0.9 REATTENT %=0. 8 {FAMTHI%=0. 8 WHHLMTI)IIHE *=0.8
VAT =0, 8 JRULETAZIL % =0. 8 /INIBTKIFE %=0.8 S\ = EREX AR %=0. 7 BACHTTE 1] %=0. 7
TRATHACE %=0. 7 REARTIRMT=0. 7 1FHTHERAE %=0. 7 XU 7= F X HERS %=0. 7 FIAdTH *=0.6
FETTEF AR %=0. 6 ALATIART %=0. 6 SEFHH*=0. 6 RERTIZEH*=0.6 ASTHHE*=0.6

SN FERERKT%=0.6 IV o FRFIXED=0. 6 MZETEVE *=0.6 = AT A %=0.6

B ) ET R % =0. 6 £ Ty 1 [RTRERT 5k =0. 6 JIEHT T/ bKsk=0. 5 S\ 7o FKE X KGAT %=0. 5
L &M %=0. 5 1| 0 HZATRES *=0. 5 PeIliri AR %=0.5 =#Rrfirhx=0.5

PF I FTRRZS k=1, 1 FAFTIEET=0. 9 St SHEE 43 %=0. 9 HiJIIFT AR %=0. 8 BF B FERIE %=0. 8
HTAS TR R =0. 7 FATHREH %=0. 7 \ AT FRH#ETH %=0. 7 @15 %=0. 6

TFIEM RN ZACRET %=0. 6 FRHEFIGRGA *=0.5 RHATATERE=0.5 3022 A&H %=0.5
ORI BT k=1, 4 AT TAHXKTH=1. 0 BT /AR *=1. 0 B AUHEX F%E %=0.9
HREEA X M) N =0, 9 HOFIRT AR % =0. 9 HUAUHIE X A ANT %=0. 8 HUATHUE XA % =0. 8
FARTHVE DD U o F%=0. 8 /NEri/ NI % =0. 8 HUR TR E L %=0. 7 FATH X & & *%=0.7
HUR X AP =0, 7 BRGTA)XKHR=0. 7 PEHURHTRET %=0. 7 BRI AA *=0. 6

HRHE ARG % =0. 5 BB KT x=0. 5 \EFhiioPN%=0.5 BTN *=0.5
HORURFR R F AT k=0, 5 A EFHTHE % =0. 5

RIS k=1, 3 AR XA T k=0, 7 AR FEERT %=0. 7 REIGIB XA T 5T %=0. 6
R AR T =0 5 AR AR i k=0, 5

(LA RERYAT % =0. 7 FIN bRl ERE %=0. 7 KA TiAH=0.7 KB AifATI*=0.6

‘AT I AREE=0. 5

BRI *=0. 7

35° 38.8" N 141° 01.5° E 26km M: 4.2
PRI =1, 1 MR % =0. 9 ZKMUEENETTE H k=0. 6 ZIREENSTIERZ=0. 5
ST/ IMIETIT=1. 4 ST BT *=1 3 JEfi==1.3 JAM@E/E*=12 JEf#KE*=1.0
FEHAT R *=1. 0 $k7-i)I1H0T=0. 9 ZLE/Nk=0. 7 H4& i H &S H %=0.5

34° 16.9° N 132° 33.0° E 19km M: 2.7
SIS R XA %k =0. 5

40° 08.8° N 142° 36.9° E 37km M: 5.1

WAATSRR *=2. 5
RERATHHEY k=2 3 B TR %=2. 0 FEFITHEEE k=1. 9 B & I8=1. 8 P HigEIFHT *=1.8
SSATRHRERT %=1, 7 JUE LR HIER=1. 7 JMBTEIR0E =1 7 BRI TERT=1. 6 ERHTEK %=1. 6
SRIGATEEI P BRAT =1, 6 KARIETAARIERT=1. 5 B XS k=1. 5 BrHAEFH %=1.5
TR *=1. 5
EHTHR AR %=1, 4 (LEARTWERT=1. 4 [IENTARR %=1 4 ST HAR %=1 4 JIEEHELk=1.4
TEETIAGRNT % =1. 4 b ETTFRERT k=1, 4 EEFITHFNT =1. 4 —BITT=RMRAT %=1. 4 BINTIARR *=1. 4
— N R k=1L 3 T E NPT k=1 3 —BAMT RN k=1, 3 Ak EATIERT=1. 3 BT 3 k=1 3
TE&TA AT %=1, 2 BN k=1. 2 ST HEIT=1. 2 {EHRTHEEK k=1 2 B HEm *=1. 1
SERITSEIR k=1, 1 JEBTMART %=1 1 JUEFEHAR %=1. 1 BN *=1.0 JUEFEHKE=1.0
DEEHIRRGR=1. 0 AE&TRIART=1. 0 REMITGHAT %=1. 0 —BMHERAT k=1. 0 BRI EAITA=1. 0
BINTHRTR %=0. 9 & RIERA AT %=0. 9 FABANT/ N %=0. 9 A i) IFHT=0. 9
FH B FHEFI=0. 9 BI85k =0. 9 —BArTHILINT 5k=0. 9 A TFyEEFHT KB % =0. 9
FUFATIRIN % =0. 9 &/ IRETTER *=0. 9 VEFTERTIRINIT%=0. 9 55 TFIFEFRIFET=0. 8
MR =0, 8 Fagaiies HH i FHRT >k =0. 8 BN TH/KIURGHRT=0. 8 BN /KIRAEZRT % =0. 8

BETAEIRAT % =0. 8 JEHRBTENR %=0. 7 JANIETTIE) IBT=0. 7 A ZEHTENHT %=0. 7
SEAMPGHR_ EEASF=0. 7 —BIHRHNT=0. 6 “ S HitENI=0. 6 S A I %=0. 6 KA THENT %=0. 6
NPT %=2. 1 B FRTE(A k=2, 0 TR ddf=1. 8 HARF M %=1. 7 BRI B R % =1. 7
LFMAR bk=1.6 BOSEATPTH%=1.6 \FHHEI=1. 6 HARGHI K k=1. 6
JNFHNALR=1. 6 SALET FALEE *=1. 5 HUBKTI X IRP *=1. 5
oMy sk=1. 4 NPT RIRM %=1, 3 = FR{ERTINKRT k=1. 3 JLARTAA T k=1. 2
EFRTEE k=1, 2 Al JERTEEH %=1, 2 ZJRIBAT k=1. 2 FARM/EE=L 1 HRE e+ % k=10
BUNSEET EBE k=1, 0 Fe-OHie4R %=1. 0 |-FOMA e _—FMT %=0. 9 KHEATHL 2 i %=0.9
HFETHET-%=0. 9 ARG EE %=0. 9 7S FATRE=0. 9 JUFTHIESF=0. 8 - FuH L *=0. 8
SALHTES /2 R 1L%k=0. 8 Fe-oTfidi=0. 8 FRIEHTF T %=0. 7 UMM XA H=0. 7 SUHA FffEk=0. 6
SEPNRT IR % =0. 5
PRERTTIART sk =1. 4 BELCIBTSHET %=0. 6
RATETHRESAT k=1. 4 TATAHAERT *=1. 4 KAWETHRA=1. 3 HAETHIIE=1. 3 FURTEMI*=1. 2
SULTBTIEDS k=1, 1 BKTBKET =1, 1 BKADKILET k=1. 1 KIRTHAG *=1. 1 FEHEHFSL 0
FERH 1A%k =1. 0 BKAHEET % =1. 0 KIFFTHRAIL%=1. 0 BT HET=0. 9 ‘=il BT ARG %=0. 9
BTG HHT %=0. 8 KNI = HHET=0. 8 KIGHIRER T %=0. 8 A& KGR %=0. 7
APETHRTEH R =0. 7 ANERTRIR=0. 7 FERHmIEAK %=0. 7 4 HTAH *%=0. 6 S8 %=0. 6
FEBTHFRERA k=0, 6 Bk HUFOAT % =0. 5
RAETHLEPITRSE %=0. 9 KAl EL %=0. 9 FRTrAME*=0. 8 =FEMTAR %=0. 7 FEAIEH*=0.7
FALFIRFIES k=0, 7 AtAK FHTAEERT=0. 6 AlIALHT ARSI 357K %=0. 6

35° 55.3° N 136° 43.5° E 11km M: 2.6
KT HILk=1. 1
AR BT ST R % =0. 7




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
11| 4 0819 | EkIy 38° 49.0° N 141° 59.8’ E 46km M: 3.3
AT 1 —RAMTEHT %=0. 6
R 1 ST % =0. 5
12 | 4 16 18 | I RSB 36° 03.2° N 137° 26.1° E 3km M: 2.0
Mgl B, 1 T ERAT %=0. 5
134 1918 | EIRFURETES LA 31° 55.8° N 131° 00.9° E Tkm M: 2.6
IR 2 JIRTTET=1. 6
14 | 4 19 45 | BJIHOFIEER 44° 53.4° N 142° 07.2° E Okm M: 3.1
JeimE 1 EJUAJIETH) I %=1 0
15| 4 2339 | ZIRIEREHED 36° 12.8° N 139° 47.5° E 57km M: 2.9
R 1 SREAT/NB k=0, 9 ARTTAFRT %=0. 6 KFTHPEHE] %=0. 6 A A *%=0. 5
16 | 5 16 53 | JHyih 42° 07.7° N 142° 06.8" E 115km M: 4.0
Bleint 1 JHATITEEH % =0. 7 Tk fiAs 5 k=0. 6 JHRRWT]H=0. 6
HARR 1 BEERTIE(LR=0. 8 HUEK DT RPN *=0. 5
17 | 5 18 36 | f)IIVREER M 37° 31.1" N 137° 17.1" E 12km M: 3.1
EEYILS 1 BRNATIERNT sk=1. 4 BRI ZI0T=0. 9 ERINTH AT % =0. 5
18 | 6 0521 | THERILEES 35° 52.0° N 140° 27.0° E 46km M: 3.0
RURU 1 Ay PR =1, 1
TFHER 1 S HERZEHE=0. 5
19| 6 06 23 | FuskilRAEES 34° 07.7 N 135° 21.2° E 6km M: 1.9
FragkiL b 1 ACSEBPRT & %=0. 9
20 | 6 10 41 | ‘EHURyH 38° 19.5° N 141° 34.2° E 56km M: 3.5
AT 1 —PAHEHRAT k=0, 7 —BAr{ERAT %=0. 5
IR 1 BKTTHURINT % =0. 9 BRI % =0. 9 HKim 70T %=0. 6 H kiR HNT=0. 6 KIHETHRE=0. 5
KA KA % =0. 5
211 6 13 44| AJIEEeZhE 37° 30.3 N 137° 16.4 E 13km M: 4.5
EEI 4 BRUNTIERAT %=4. 3
3 REXMMTRANE k=3, 2 BRUNTIRAMT %=3. 1 ERUNTT —WAMT=3. 1 REXXETFHE#=2. 7 REXAITHI *=2. 6
T THEERT=2. 5
2 WA % =2. 2 CRAANFHET=2. 1 FUKRTRR] % =1. 9 figa iy *=1. 8
SPIWETTAEMT sk=1. 8 AN & KAEEN=1. 8 LR TTHER Ml HIT k=1. 8 LM &I e *=1.7
PIVETRMIEET=1. 7 CRAHE ST *=1. 7 EIFRE*=1. 6 &EIRKETE *=1.6
FREEIKAT R % =1. 6 LRl 1L %=1.5 I dimmtak=1.5 REETRAIT%=1.5
Tl A E=1. 5
1 VTR RERSRENT k=1, 4 /JMATH/NEHIET=1. 3 BTN =1, 3 Stk iT A9 =1. 2
FRREERETH k=1, 1 SIRTTEA=1. 1 PNEEIT RS %=0. 9 /IMATHIAIAHTH] =0, 9 JVEHiE FHT=0. 8
FILTRIEMT % =0. 5
Bk 2 FEETTRTFNT=1.9 FEEARH k=1, 7 {elEriRlE AN k=1 6 SKAJIIHTKEF*%=1.5
SKATEHER=1.5 HEHSERX T k=1. 5 b#lid —Ffuxk a%=1.5
TR ST A N RIT k=1, 5 R/ NERT T k=1. 5
1 SRfIM—0E=1.4 E#ifT /(%=1 4 FElEiraa 0 k=1 3 Vi s «=1. 3
PEETAR) 0T =1, 3 k) I [FREd sk=1. 3 Feiferidl) [ =BT H=1. 3 L& HuT k=1 2
FHILE BT k=1 2 el k=1, 2 FEPEiimErk=1. 2 TR *=1. 1
T RBX R k=1, 1 el IR k=1 1 AT oRET k=1, 1 i) X2 BT %=1. 1
FETZERCR=1. 1| BHA R k=1, 1 HERTRE=1. 0 FlifZeF X 25 %=1. 0
AR AR k=1. 0 A iRl sk=1. 0 bl PR k=1. 0 /NTAHTERT %=1. 0
IPIASEMTETH =0, 9 Pl THiE*=0. 9 RRTTHZ B %=0. 9 FEIEmmPSEAS %=0. 9 KM *=0. 8
HAZEIRTET) [P % =0. 8 AR PE [ LIFTIhIHT =0, 8 AAIRTT B /3R] % =0. 8 FHETHXFEH*=0. 8
A R 28 % =0. 8 EMIT=F1AS AR % =0. 7 FHEZEp=0. 7 BMHIASE - F%=0.7
BT BXGRACk=0. 7 TS % =0. 7 R GHRHET 5456 =0. 6 /INTATiRA=0. 6
FE X SEBENRT=0. 6 AbmTAENT *=0. 6 FVATH FT=0. 6 -+ ARTHIAAMR %=0. 5 KM/ NG %=0.5
& LR 2 ST % =2. 0 HKT 1 k=1. 9 JKFLHI%=1. 8 FAKTAN k=1. 7 /NRHESTIRAT=1. 6
B ILUTTHAT %=1. 6 SHEFAAESE*=1.6 RFTIRA=1. 6 KRG Fo*=1.5 mmHEHNT *=1.5
1 SEILMTA RS k=1, 3 ERAmTA/INE k=1, 3 S/KATA & %=1. 3 FiGH_ e k=1. 2
SR NG %=1. 2 FERGTT FAL%k=1. 2 BERTFIRAMNT Faik=1. 1 AFEATARE*=1.1
EILFAHEEE F=1. 1 S LTSS 0 &L/ VBRTHEE=1. 0 B AEA *=1. 0
B LA T HEA % =0. 9 78| [THE5M] % =0. 9 AL BT % =0. 9 FamjFriisgi =0. 8
BENETHRENE %=0. 8 iR =0. 8 & LiiAal=0.8 FILTiLIHL*=0. 8 WHK TSN %=0. 8
FERG A % =0. 7 FAGTHAER FEisk=0. 7 Audifbni=0. 7 & LEf HBTEE %=0. 6
ARG %=0. 6 BTG *=0. 6 FILHIAIR*%=0.5 FAHHAIT %=0.5
FEHe R 2 bbbmEE *=1.5

1 EHSRH = ERT R k=1, 4 B ST =1, 2 FEHTTRT*=0. 9 EHSHHIRIHT FHEE %=0.9
EFSSH T = ENT R =0, 8 BRIV % =0. 6




R | B | 4 ity R RS g
F | BOME A | oo B GE N E D
REFIR 2 NIAERF*=1.6
1 SIBHMTA H k=1, 2 REFHFfE%=1. 0 EEFHFSk=10 /A F/NE*=1. 0 REEHREERE %=0.9
SeRtAbE %=0. 8
iz B U 1 LT RASROR SRR % =0. 9 @& LT EERTAGE % =0. 8 FREBUTTH AN ITH *=0. 8
FREE T ARRIRT AT =0, 7 )1 FEZ %=0. 6
22 | 6 15 41 | fEERm 37° 48.4° N 141° 46.3° E 67km M: 3.8
IR 1 FEVETRER=0.6 [LoCAT AR *=0. 6 fAMHTIMAH%=0.5
23| 6 23 53| AJIEEeZhAE 37° 29.5 N 137° 13.0° E 12km M: 3.9
) 3 ERUNAHIEREAT %=3. 2
2 HERMTRANE =2, 2 BRUNTHICAMT %=2. 0 BRYNTHT =IFT=2. 0
1 BEBETFHIEE=L 0 TR THIEERT=0. 6
24 [ 7 0709 | fRERaH: 37° 02.0° N 139° 21.6" E 6km M: 1.6
e R 1 FEaIsA 3RTJE % =0. 8
25 | 7 07 27| Sk 42° 18.6° N 144° 55.1° E 33km M: 4.2
JeimE 1 PIKTHHIERT=1, 2 JESEMEE =1, 2
26 | 7 07 56 | (M 42° 02.4° N 142° 34.5° E 63km M: 3.6
JbiEE 1 EANTIE 0. 7
27 | 7 23 42 | tEEEN 37° 23.6° N 141° 37.9° E 44km M: 4.5
IR 2 EPFMTIKE x=1.5 fo&fidl/ERT %=1.5
1 AR k=1 3 Lol AR =1. 3 AHETIAH %=1 3 IIHEZeH=1. 2 FRET/NE%=1.0
"B | IR EI) ] 5k =0. 9 4B =0, 8 [AHEENT*=0. 8 F&iidb LN =0, 8 KIRFHiHGF *=0.8
KAATJEMTHTRG k=0, 8 FARSET =0, 7 B KATAR FHNT=0. 7 BKTTIART %=0. 7 A& AAERER %=0. 7
SEMBTHRE=0. 7 RASETHI % =0. 5
e 2 fREENTALE k=1. 7 KRERTAIIJF %=1. 6
1 RJTATEEHE=1. 4 EINTARG sk =1. 3 ARTIN) | [HTEIE % =1. 2 HASTIANEKAT % =1. 2
TR REET R AL RS R k=1, 2 BEERT RS % =1. 2 [T *=1. 2 VX T —FfT=1. 1
JUPIART PR k=1, 1 FTHIBTAHY N % =1. 0 Vo X A e % =0. 9 M AT =0. 9
BREEATGHIR %=0. 9 18 S SEFRT N A % =0. 8 FJIAINE %=0. 8 JIIPNAFTT)I17=0. 8
BRFIE AV %=0. 8 SRR SRIR % =0. 8 AE THAE %=0. 7 ARILITHHIFEGNT *=0. 7 [EFMTHEH %=0. 7
JIWEAT L k=0 7 HATTHLE T EE=0. 7 ) 1 ITRAMR: % =0. 7 /INEFH]/NEFHT % =0. 7
FEAS TG 7=0. 7 FASTH AT % =0. 7 BIAEES TR & AT %=0. 7 FIFESG TS PEHT % =0. 7
AT BET 3 =0. 7 A& I GHeEriaR LMY % =0. 7 1JIIWT7) 1] %=0. 6 2 [T %=0. 6
VWO X TR k=0, 6 #EGHET H T %=0. 6 KIHFT TAAA%R=0.6 ETHEIHN=0. 5
TR % =0. 5 1&g | BT k=0. 5 ERILFTEHH=0.5 —AkArfifd:*=0.5
PR THIEIT X = SHT=0. 5
AT 1 —BITEEARAT % =0. 7 —BIi TEEH] % =0. 5
PRI 1 RPETHLE *=1. 0 AR iA A %=0. 8 JREM/ N *%=0. 8 B i) I/INFAL %=0. 7 A HTPNJEET =0. 6
KT R =0, 6 HREXE L7 %=0.6
HiAR, 1 P RS IT=0. 5
2818 1016 | {EREH 31° 022 N 141° 8.7 E 40km M: 4.6
o 3 BRI ] k=3, 3 KRERT R k=3, 3 2R TEMES T % =3. 2 JIIPNAS BN RJE%=3. 0

MEERT Rt 5 =3. 0 IRITITEEHAR=2. 9 ERILITTHIEGNT % =2. 8 RAGAT FIAA =2, 8 RESMTHTE % =2. 8
HETEMTAL L sk =2. 8 #R By INEFHT F LB RS HUR % =2. 7 RIS %=2. 7 EJIIF/INE %=2. 6
TR S % =2. 5 WP R A % =2. 5 JCHEMTHY |- k=2. 5

2 ENATTHERIN=2. 4 ZEN T\ k=2, 4 FEASTHACERET % =2. 4 FARTTHATREET %=2. 4 EATTHRARNT % =2. 4
T RABTAR % =2. 4 PSR ENPV MLk =2. 4 SEEAETTACH =2, 4 TU9BFRER %=2. 3
ARETIAE %=2. 3 SRIGFHRIR % =2. 3 288 1T/ \IEIT s =2. 2 o X i =Fill]=2. 2 [EFMTHERH *=2. 2
BEAMTARIE =2, 2 BRLTIBHR k=2, 2 1@ SHHETTRILNT %=2. 2 BIfEETIEITIX = 5HT=2. 1
PR TEIT R = BT =2, 1 mafEEs i/ X k=2, 1 BRILTIRH B=2. 1 KEARR/NE=2. 1
JUPIARTT)NN=2. 1 BT R =2, 1 AT k=2, 0 RtEMSTHRER X PR %=2. 0
AETHT A %=2. 0 FETERETIRR=2. 0 [l rizedlk=2. 0 FESHIPAY %=2. 0 IR THHHERT %=2. 0
HMAMTHTETEEF=2. 0 JEITFEE %=2. 0 BT %=2. 0 BWEAVEETEA *=1.9
AREEATGHIR % =1. 9 AJIITRALL*=1.9 FIFRETHIERTXANT %=1. 9 JI{ZH] T H *=1.9
TORIATIA k=1, 9 )T EESTk=1. 9 BTG IT=1.8 [irmigk=1.8
B REPET FAGE R % =1. 8 “AUATHERE *=1. 8 /NEFHT/NEFHTHT sk=1. 8 HrHURTZxHl |[N& k=1 7
WO TEAT %=1, 7 WO E TR k=1, 7 f&@ ST ET k=1. 7 ETii)\if/ N =1. 7
KREATH %=1, 7 EZSGHHIET k=1 7 FHAKH %=1.7 W E ALY %=1.7
TEETH RN %=1, 6 #EEAMTAZELk=1. 6 /NIFATHRIEk=1. 6 %5)IIFNEKH*%=1.6
S FTETRE T4 k=1, 6 fREIHEMH R %=1, 5 FEHEARLFIT*=1. 5 SEEMRHBTFN %=1.5
SIRIT—AA k=1, 5 FAFETAHI%=1. 5

1 WETAARET=1. 4 f8ETTBORET k=1. 4 HERTHE %=1, 4 f&EIHETIRERT *=1. 4
fBEOETHEERT % =1. 4 WhE /=1 3 BIfRE TS XE=1. 3 ST AN=1. 3
BEL ST k=1. 3 1@ R AREINT k=1. 3 PHRMTR %=1, 2 I IEk=1. 2
ZARMTRIT k=1, 2 TR ER k=1 2 SESEEITASN T A k=1, 1 THMTHEA *=1.1
EPHEAATHACEEIT %=1, 0 MARTHIAERE » k=1, 0 )1 R IEF % =0. 9 PHAHMTEFR=0. 8
TRRAT/INEE k=0, T FATEETTER %=0. 5




IR | U | s P P -, ey
S| 0y | % Mo EE G E
ERUL 2 TR 1 DETRAIT R =1 0 BCERTIIN =18 EOINITRG) % =1. 8 Al =18

FHMTIEE %=1, 6 JRFHTHTFE *=1. 6 fAHTTIAH*=1.6
1 filiaZepk=1. 4 FHHEETATH *=1. 4 LSHETHME=1. 4 (IAEHERIEL *=1. 4 FATHEHRT*=1.3
FBETHAERT %=1 2 IIEFRERES *=1. 2 (IBEFEHXERE *=1. 2 KIFHHA*=1. 1
HANETH/INE sk=1. 1 K K sk=1. 1 (IERKARKILE %=1 1 K5/ = HET=1.0
B SR RIHEE %=1, 0 JITREE RS *=1.0 L EHTRI%=1. 0 FHEmTsREH %=1. 0
MEHFEXARAE=0. 9 MIEEIREFXEAT%=0. 9 KIFFHFAIL%=0. 8 CRFHTIIHE *=0. 8
MIAEHFEXREE %=0. 8 HKTTHHIT=0. 8 IIAEIREFX filii=0. 8 4 UeHT HE I %=0. 8
FYRITHA 1] % =0. 8 JHAMTHMTIE=0. 7 HEAETTA W] % =0. 7 FLARHT Bi#=0. 7 A EHTE=0. 7
SFUARAT SR k=0, 7 A& AERERT % =0. 6 &b ERT%=0. 6 KR I *=0. 6
SALTETRATE) S % =0. 6 BT BORIT 3k =0. 5
AEpIAS 2 KRHETNAHT 4 T=1.17
1 KRMARRSR *=1. 4 TR k=1 2 KIRABRETEL 1 KR ik =1. 0 _FILiniEy &=1. 0
LI VAT b/ k=0, 9 FERGTT =i sk=0. 7 HURFT I %=0. 7 RHHANT %=0.5 ER0TEE %=0.5
ILRAMTHE % =0. 5 R Z % =0. 5
DRI 2 HSTHBNI NGRS % =2. 4 FCT-MTHLE s =2. 2 JJERMT/ NP sk =2. 2 H ke iy 1 k=2, 1
EFIRTIBYEINT =2 0 AFRITTAH % =2. 0 HEAKHTIEMNT %=1.9 A ZH+ENTAGH *=1.8
KT B %=1, 8 W E T %=1, 8 AR k=1.7 H LM% *=1. 7 @E#kriiAl] *=1.7
JEFRIRHTHARET k=1, 7 ARETTAST k=1, 7 HMEHEE k=1 7 BT k=1 7 AKE TR k=1, 7
KRB TAIT %=1 6 HPERXHETITRIT=1. 6 FEKETRTETk=1. 6 HWHENTEE *=1.6
iA=L 6 BT %=1. 6 AT HNERT*=1.6
1 HRERHE AN %=1, 4 GRIfhd k=1, 4 SR TR%*=1. 4 O7= b i k=1. 4
WK E TR %=1 4 /NEETRA *=1. 4 Alnifi=1. 4 HETTIGE %=1. 3 HRERTFAR L *=1.3
ARFTART=1. 3 /NEEF/IMI k=12 HREKH M HIT k=1 2 AR s *=1.2
WTHAD Sifi k=12 $amEtik Fk=1. 2 BFhispm*=1. 1 FEH=E%=1.1
RS L IR R k=1, 1 SUPTH KRR k=1 1 OV=HRmiaA) k=1 1 BYI[FHEaEk=1. 1
NEER EER%=1. 1 HlifER*=1. 1 Aldaks=1.0 > I EHF7EEE*=1.0
BRETTHAE % =1. 0 YAl % =1. 0 SFLPEf =1 0 S EE » B %=1. 0 AU *=0.9
FREEIT/ N =0, 9 39728 5 B AT %=0. 9 HRHEAE P Em=0. 9 FRUEENETi#ATE=0. 9
PRIEENETE T k=0, 9 HIERE T /Nl % =0. 9 Rttt =0. 9 I *%=0. 8
BRI % =0. 8 D IEH R LR *=0. 8 FERHTHRET%=0.7 > <|FTH/NE%=0.7
AT %=0. 7 $RHITERM=0. 7 SEMTHER %=0. 7 WEETR2N=0. 7 FHaTH/KEEIRENT %=0. 7
S NEHBWTHEH %=0. 6 FLASNT/INEH *=0. 6 BEMTHENT %=0. 6 Y{HTAHT*=0. 6 {THTFAE%=0.6
OF=B7ehmi 2 ERT=0. 6 FRisriiseit =0, 6 kbt x=0. 6 4-Amix=0.5
FRdsriZE % =0. 5 R MTHI0 k=0, 5 TFEMIAIRNT %=0. 5 TEATRA *=0.5 AR *=0.5
BN 2 BRI T-%=2. 2 KHETHAN k=1. 7 “FHETHIRIR=1. 7 SRR %=1.7
EARIRET A % =1. 6 HFAHRET) /N1 k=1. 6 HZEEFR s %=1.5 BRIk *=1.5
HEAHRE) [T FEEE *=1. 5
1 KRHFEHEIHET=1. 4 FHRE i EIT k=1, 4 IZEHR R T8 %=1. 3 £ 70T 1=1.3
IVERS LT E=1. 3 BT HET %=1, 2 SRR %=1. 2 IESLTRE*=1.2 AYEfl=1 1
FALTHART % =1. 1 AEME ISR =1, 1 IEGEETH7- Z0T%=1.1 FEAETRE A *=1.1
WiARE < HfiE) [ x=1. 1 AZESILH&AFk=1.1 BYiRAJIRRAR k=1. 0 IEHERTHEL=1.0
TART A k=1, 0 ERITRRT%=0.9 FYEHiA#E%=0.9 FEFHiHF %=0.9 AR %=0.9
TFEFHIRIE K =0. 8 TEFHTAAAIL %=0. 8 HIATHIIENT=0. 8 FEATHAEHT *=0. 8 /INUTHHESA %=0. 8
A4 THANT %=0. 7 “FHPE TR %=0. 7 EFIHKERT %=0. 7 HiARTAFITHE%=0.6
BEVATH N ST k=0, 6 HAHT A %=0. 6 SORATALREIIR A *=0. 6 FHBE filFHMH *=0. 5

AT 1 —PBITTEARNT % =0. 8 —BIri TN *=0. 5 —BIriAfRMNT =0. 5

TR IR 1 31 TTRHT % =1. 0 HAEri EAARET %=0. 9 JEHIHTHIRET %=0. 8 Hid:riscfghT *=0. 6
FEMETHVEALRAT % =0. 6 ERHTHREF %=0. 5 RS L HET%=0.5

B RN 1 A LTTAASERT =0, 5 A5 FR5~0.5 W) MTHEH *=0. 5 F& HEBrHTHIEE % =0. 5 & HBHi4k *=0. 5

TR 1 BPHAERZE % =0.9 A %=0.9 J\TAHTAFIHBIH %=0. 8 FHHHIHAT*=0. 7 FEAEFEH=0. 6

B R %=0. 6 THEERJIXIEEHT %=0. 6 EFHTHEERE %=0. 6 ¥ EEFHEYE%=0.6
FAITHERT=0. 6 S ATy 45 %=0. 6 AT *=0. 6 FITEFRGSE *=0.5

P 1 RePREMTE [ 5k=0. 9 BaPEMTREEMES T % =0. 7 RefREMTER) 1] =0, 5
29 | 8 13 16 | ZRBIRIH 36° 44.7 N 140° 55.2° E 55km M: 3.5
TRIUR: 2 BBV %=1.6

1 SR AR =1. 0 B ZAiT%=0. 9 HHAHTRTHRT %=0. 8 H i+ ERTAR *=0. 8
RAMTHIT %=0. 8 EFkiZ B 113%=0. 7 kAN k=0, 7 AR %=0. 5
HEERETILIT %=0.5

30 [ 9 21 28| SN 42° 56.1° N 145° 11.2° E 85km M: 3.7
JeihE 1 AREETHEREREE % =0. 8
31 |10 17 04 | ‘=EhfiRyh 38° 37.3° N 141° 54.0° E 47km M: 3.8
AT 1 —BET TR % =1. 1 [pfies i i BT %=0. 9 —BIrisstRaT %=0. 8 224 ifihIEM] % =0. 8
FKARTETTRARTENT=0. 8 KARIETTE) | IMT=0. 7 {1 HNTHEEK %=0. 7 AT REIT=0. 7 —BImMiKHT=0. 6
TR 1 KAETIREZRAT k=1. 4 KNETFE % =1. 2 Ffidl AT %=1. 2 KAEHTFRE=1. 0

BTAERT %=1, 0 Fg =l HE%=0. 6

32 [10 17 56 | ATFWM 39° 06.4° N 142° 07.4° E 45km M: 3.4

1
Bt 1 RISTETTARERT=0. 8 JHNIETTIE)IINT=0. 6 ST FUBRHT=0. 5 &AM %=0. 5
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37° 04.4° N 140° 26.9° E 8km M: 2.7
WEHTHIA EEF=0. 9 7&JIINTH)1[%=0. 6

37° 21.9° N 137° 16.1" E 8km M: 2.1
PRUNTHIER ] %=0. 7

35° 25.5° N 139° 04.0° E 13km M: 4.1
LAEETILAE =3, 2 ZEBFHTRER=3. 0 ZREFHTER % =2. 9 FAMRTRAMIRE %=2. 8 i) K1 - 43 %=2. 8
FERSTR e SOKER 4G k=2, 5
FRHERTLEZSEE % =2. 3 PR TBEIA % =2. 2 1) 1| RHMT 4 7% =2. 2 55| |WT 41 H 5k =2. 2
RESETH 50k =2. 1 FEBI AP k=2, 1 ABASIRREX I =2, 1 BRARATAEIR *=2. 0
JEARHTHET =2, 0 FHIERER R *=1.9 25 7 G - If=1. 9 FERiR% *=1.8
FRER R =1, 8 /NHIRTEREE k=1, 7 VR REET k=1. 6 FEFHIEYR *=1.6
FERSEF R B k= 1. 5 BRI R TR0 sk =1. 5 RRPERg X EFEENT =1. 5
TR k=1 4 " ERTH E k=1, 4 FERERE XA =1. 4 FRERAEA k=1. 4
RS [T %=1, 3 BRI BN T %=1, 3 RIS HEX &M k=1. 3 FERATAE*=1. 3
FAARETIEA k=1, 2 =JAisILAT k=1, 2 EEATTIRA *=1. 2 FRER 7 B K i EITk=1. 1
FRR TR R =1. 1 R 1 SREER) I HEIT *=1. 1 FREA X =V *x=1.1
JERHFAEN S *=1. 1 BREREKFIRAT %=1, 1 F&JIMTE L %=1 1 )RR/ IMZAT %=1. 0
BARERT =1, 0 ST k=1 0 AELEH X ILTHT=1. 0 FREIEGRR/ INAI % =1. 0
R A T sk=1. 0 PR AR PEIEAS k=0, 9 BELLRI X KN *%=0. 9 BEEHEX b FARET *%=0. 9
JIEFE AT AT %=0. 9 )BTRSk =0, 9 BRIHEX 1 H 5ERT % =0. 9 A% 7- XI5 %=0. 9
Rk XBBSE % =0. 8 REIEHEA X ARk =0. 8 REHkrE X LB ILES % =0. 8 FRILFHEX 5f % =0. 7
R AR AR % =0. 7 BEEE T F=0. 6 /NHFHTAEF=0. 6 it BRKARHFM] % =0. 6
R X LIRET % =0. 6 JIIRHRAE X 58T % =0. 6 FER ] HETk=0. 5 AFArT FEER~]*=0. 5
T FH AT sk=1. 8 W] HZREF % =1. 7
E AL k=1. 4 MTHTEAE =1 3 /INEFHHARIT %=1, 0 NEFHZP%=0.9 HEFHi#H%=0.9
[ESYSFHTA=0. 8 AT OO Uy % =0. 7 BUUMISIXHR %=0.6 J\EF-HAREIT=0. 5
AT LR k=2, 1 KA TEIRT) *=1. 9 KATAKA=1. 7 EEFELAT*=1. 6 HET A *=1.6
VEEERT/ NG sk=1. 5 B A k=1.5 &L OHETHE=1. 5
R O R k=1 4 BRI k=1 3 BN TIORFORT RIFER k=1, 1 EBFERK L &=1. 1
KHATAT*=1. 0 HLEHTT L& *=1.0 FLEHTT FEH%=1.0 FINTIRERTIHE %=0. 9
R0, 6
JNLETHER % =2. 1 &Lk *=1.5
ANLIBTZEAE =1, 4 VBEHERIFT % =1. 2 BWfEhiR *=1. | B s=1.1 §htfidk*=11
BESGTAIR=]. 1 =BT HORET=1. 0 #EEATHAEIR *=1. 0 FEmPHE s T T R=0.9
FEEG AR =0, 9 FIRMTHR A5 k=0. 9 BT AR =0, 8 VAHETIR *=0. 8 #REFTIAifl*=0. 8
BHERIRET=0. 8 =R HIAHET =0, 7 TS EAR %=0. 6 HATHIEEA®=0.5
PR AT % =1. 1

38 53.8° N 141° 37.3° E 77km M: 3.6
LT k=1, 3 —BEiTET % =0. 8 —BIri=ARMT *=0. 8 L&A UEkNT=0. 8 (LIFHMT IR *=0. 7
(LT \IERT=0. 6 {F FHRT K =0, 6 —[BiH LT %=0. 5
SANETRHED P % =0. 9 KAIETTARE=0. 8 BKHTEE T k=0, 8 F&nit AT %=0. 8
SAUVATHRESMT %=0. 5

35° 25.4" N 141° 01.8" E 26km M: 4.7
JEFTEA % =2. 0 JILATAKE %=1. 9 $k7TT/MIEHT=1. 7 JEfi=%=1.7 RHITREME *=1.6
JUILERTA B k=1, 5 JAREIRZ PN *=1. 5 [HEEHIA IR %=1.5 FET{ R *=1.5
Sk ERT k=1, 4 TFEAR =1, 4 W T AR =14 WDl RS *=1. 4
MERET 2Bk =1. 3 FEHIWR k=1, 3 W AifiERFE *=1. 3 BEEEITE)I[%=1.3
IRFREE = % =1. 2 [URFAEE k=12 ERITRAE 77 7 R=1. 2 BHlHHE *=1.2
FI&AT*=1. 2 HAE&THTEE*=1.2 AT %=1. 2 BmE4=1. 1 BARAx=1.1
ZiiT%h=1. 1| RIEAETRHE <=1 | BEERTTRIEI k=1 1| FEAEEEE=10 ) HE =10
BT R =1, 0 ki) [ ET=1. 0 —=RT—&E=1. 0 [MEEHT/\ 0 it %=1.0
BT ESR k=1 0 fEILTHAES *=1. 0 FEERTIAE *=1. 0 BEEEHIEE L *=1. 0
KREFEATREE%=0.9 fELATESE=0.9 (LRI E - RA=0.9 2 1L0/\N%=0.9
LT %=0. 9 HATTHGHE=0. 9 TIHEPJX k=0, 8 THELRXOUE=0. 8 H)1[T7/\ f=0. 8
FHER X FIEFT % =0. 7 FRTPFIRE *=0. 7 Mt Fi=0. 6
PRETTRE O =1, 4 PIETTIRIR % =1. 1 ZKIREENETIERZ=0. 8 WSk N=0. 8 ZRIKEENS T E H % =0. 7
HUPHTISE=0. 7 AR TAHRG=0. 6 AERITHAH:%=0. 6 FEBriL WA *=0. 6 $RHT#RMH=0.5
AR k=0, 5 YTHRFEFH=0. 5
BRI =0, 9 F B AEETH %=0. 9 SV o EREX R *=0.7
IR LT k=0, 9 AREHTXLTERT=0. 5
HHFEIZREA =11

28° 29.2 N 129° 26.9° E 16km M: 3.4
AETAAMEAENT=1. 0 ARIETAFIRTE =0, 8 JFOATEM;*=0. 7 FEARHTIH %=0. 5 RIS MAIENT *=0. 5

B - PR 34° 16.4° N 139° 15.2° E 9km M: 2.2

TOCHR

1

B AARE=0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
40 |12 10 59 | Hiks - pPELE e 34° 16.4° N 139° 15.1° E 9km M: 2.4
el 1 SHEATRIE=0. 7 FrEAT=dRE=0. 7
41 |12 11 18 | FokiLRALER 34° 13.2° N 135° 09.4° E 5km M: 1.6
FragiL 1 FrakiLmi—& T %=0. 7
42 (12 15 46 | T/ 42° 12.1° N 141° 16.4° E 104km M: 3.6
JehE 1 ZEPRHES AN % =0. 7
43 12 20 40 | AFRAREELH 40° 08.77 N 141° 20.9° E 88km M: 2.9
HAR 1 =PRI NERT % =0. 7
44 112 20 56 | HE - MURETE 34° 16.4° N 139° 15.2° E 9km M: 2.4
AR 1 FEHZIRE=0. 8 HEATIJFE=0.6
45 12 21 11 | ¥l - phEE e 34° 16.5° N 139° 14.6° E 10km M: 2.3
U 1 HEATRIE=0. 7
46 (13 00 22 | _BJIHTHER 43° 57.8° N 142° 21.1" E Okm M: 3.1
AeHiE 2 FIZERTTEM] % =2. 1 RIPATHPET %=1, 7
1 BRHINPNRTSERI % =1. 0 JEAEHTRES 1 4&%=1. 0 LLAGHTALET %=0. 8 ZRIHTEGHT %=0. 8
47 (13 03 58 | ZIURy 36° 26.0° N 140° 39.4° E 53km M: 3.4
IRURU 2 BRI =1. 7
1 BRENT/NE®=1.3 BBV %=1, 1 AKFTHENT=1. 0 AR %=0.9 AP HTHMT %=0.9
TR E HALET % =0. 7 KA HPEHET %=0. 6 7K TSR] %=0. 6 /NEERERA *=0.6
BNEHTT%=0. 5 OVz banmigsks *=0. 5 OV beiifidia)ll*=0.5
48 (13 04 04 | FHEREBH M 40° 40.2° N 142° 09.4° E 53km M: 3.4
HRRR 1 B ERE(Ak=1. 2 J\UFHIERT=0. 8
49 [13 06 13 | )IIRAER M 37° 30.0° N 137° 16.5° E 13km M: 4.1
I 2 ERUNTHRIERAT % =2. 3 ERUNTH BT % =1. 7
1 BRI —IT=1. 4 RS EERT=0. 6 i Tiike 5=0.5
TR 1 Vel AT % =0. 6
50 [13 15 22 | fofkiE 34° 07.3° N 135° 06.77 E 8km M: 2.6
s L 1 ErET FEsk=1. 3 AETYIENT*=1.0 A Hi¥E-0.8
51 [13 20 01 | ) lWRAER M 37° 27.9° N 137° 16.0° E 9km M: 3.0
EEYILS 2 ERUNTIEREET k=2, 2
1 RPN RAET sk=1. 4 ERPNTTT =IR#HT=0. 7
52 [14 00 02 | RIEFHL 23° 56.6° N 122° 20.2° E 23km M: 4.9
TR 1 HIRENT A E=1. 0
53 [14 02 16 | bHFFIETE 29° 37.3° N 129° 37.8" E 12km M: 2.6
JEE U IR 1 RS+ *=1. 2
54 |14 02 29 | PRBIRRTEL 36° 00.2° N 140° 16.0° E 41km M: 3.2
PRI 1 /NEER/NI*=1.0 iR *=1. 0 ARHARH=0. 9 AR F%=0.8 HHifi#H4=0.8
WTHH D S LA %=0. 8 AR %=0. 7 FHRFTEE %=0.7 HTHM) I SHiAFIH %=0.7
/NEER FER %=0. 6 HEFERTRH*=0. 6 KT HPEIT*=0. 5 FRErmTERH %=0. 5
55 |14 04 38 | ZRBIRETED 36° 01.1° N 140° 23.4° E 32km M: 3.1
PRI 1 RINEEMETSAIE=1. 4 Dy 5 B bt k=1, 1 FRdlrisie%=0.9 KyFENEHTEH %=0. 8
OLNEH/NE =0, 7 AT =0 7 HIETHFA=0. 6 ANHHiN=0. 5 AT E *=0.5
SRHTSRM=0. 5 AR H % =0. 5 iy Ll %=0. 5
TFHER 1 FHGHEEGRGGA *=0. 8 FHH&AT%=0. 6
56 |14 10 22 | 7o)l EfexcHy 37° 29.9° N 137° 16.6° E 14km M: 3.5
)1 2 ERUNTHIERAT %=2. 2
1 ERUNAT =IRHT=1. 3 ERUNTHICHT k=1. 2
57 |14 14 31 | )7 43° 57.7 N 142° 21.3° E Okm M: 2.7
Bl At 1 FnZEmTPERT k=1, 4 RIFFETHET %=0. 9
58 |14 16 59 | b H 29° 37.77 N 129° 34.2° E 12km M: 2.1
JEE VR e 1 BEREHEAREE *=0.7
59 |14 20 50 | AFEREITE 27° 34.2° N 128° 51.1° E 17km M: 3.5
JEE U IR 2 {FIIETEHl %=1 9




HRE | R | EdHA i3s3 FREE RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
60 [16 04 05 | NS5 29° 37.9° N 129° 36.3° E 12km M: 3.4
ISR 2 FERE B EE %=2.0
1 BIRESHER e B B=1. 3 RS aEs 2 Wi +=1. 3 e AR *=1. 1
61 |15 04 10 | bHTFETE 29° 36.4° N 129° 38.9° E 14km M: 2.2
JEE VR e 1 BEREHEAEE *=0.7
62 |15 08 11 | bHF3EE 29° 35.9° N 129° 40.8" E 13km M: 2.5
RIS 1 EREHEAEE*=1.0
63 [15 08 49 | ‘HiREALE LA 32° 28.2° N 131° 28.7 E 15km M: 2.6
E IR IR 1 PA)IIITSEEE sk =0. 6
64 |15 10 09 | REASIRFAERHI 32° 59.0° N 131° 06.9° E 7km M: 2.9
REARUL 2 PfgH— R %=1.5
1 PEILATILEE =1. 2 FERTARFTAA=1. 1 FATERTTEF £ =0. 9
KU 1 PrHEiskETk=0. 9
65 |16 13 42 | B 29° 55.6° N 139° 28.5° E 410km M: 5.4
THEN 1 T % =0. 5
66 |15 20 37 | ‘=S 25° 06.8° N 125° 50.8" E 30km M: 5.3
THAER 2 EE R T Hk=2. 2 B R EIETER=2. 1 B BT EA=2. 0 Bl B E R E %=1, 9
BT R AT k=1L 7 B R RAERE k=1 7 B BT ERMAEL 5 Bl T PRk k=1. 5
1 EHETER FE=1. 4 = ETERAHREk=1. 4 =& LEEE=1. 3 £ RBMAHE11=0.9
DKM 5=0. 6
67 [15 20 50 | ZRIBRETHD 36° 00.4° N 140° 09.2 E 61km M: 3.3
R 1 S IEAVIE%=0.9 ST LW IHiERH %=0. 9 /NEEH EEHE %=0. 8 KA HiPEET%=0. 8
IRERMT/ VB % =0. 8 Il 4=0.7 233 A0 9 Sk %=0. 7 RIHADPIH *=0. 7 BUFisFH %=0. 7
TR % =0. 6 A ATiffild=0. 6 AERIHARRH] %=0. 6 /NEEHI/INI*=0.5 FPEHFIH:*%=0.5
RITAFE%=0. 5
FiA IR 1 AFEARHERT=0. 7 EREMHT Nk =0. 6 BTN *=0. 6 J5ERTHH A *=0.5
THENL 1 BpHiEAE %=0. 7
68 15 22 42 | )l|ULREZR M 37° 30.2° N 137° 17.0° E 13km M: 2.2
) 1 1 ERNTHIERZET *=0. 6
69 [16 01 25 | FHARRHITM 41° 06.1° N 142° 26.1° E 46km M: 4.5
AuifEE 2 BHAETHANT % =1. 9 BAETHHTEE %=1. 8
1 TepbORTIAE =1 0 EAETTH / HEHT =0, 9 TogiiAa & k=0. 8 EENTFEE=0. 8 =EMHIHiFHMT %=0. 7
SHTONE DT = IBHT =0, 6 JHRTECH % =0. 5 KELIRTSEMT k=0, 5 ZEHTE/HI03 % =0. 5
TagiAbs=0. 5 FHrOTZ2HTEFANILTFRT=0. 5 FrTmk2eH=0. 5 AW H=0. 5
AR 2 J\FHTENT=0. 4 BRI PR k=2, 4 SRR k=2, 2 SENRT/INE=2. 2 FFRT A AT k=2 2
TFERRPH AT o k=2, 2 JUFTHPAL % =2. 1 FFARmgRm i i sk=2. 1 FLPmT =2, 1
P FRTE(L k=2, 1 SRALETES 2 R Lk=1. 9 FFARmIERmTk=1.9 PRI/ L%k=1.9
SERNET SR sk=1. 8 BUEFTLF IR k=1. 8 BULET FAbEG k=1. 6 BEEETHK /i %=1. 6
ZERTTER NIRRT k=1, 6 Teoideili=1. 5 Te ot AR %=1. 5 HOEF I IHE%R=1.5
BFRT-EF sk=1. 5 Fhr ERTEE k=1.5 B\ OEEThH R %k=1.5
1 ZIRFARMT =1, 4 TpOidBk=1.4 Toom) AT %=1.4 FAETHPk=1. 3 FIEEEx=1. 3
BRIERTSE R k=1 2 Ny ksl 2 HARTITEREL 2 BV HRT EBE k=1, 1
HOEFD T XA HIEL 1 SEARER %=1 0 AFHTREHE%=1. 0 EHFREZ %=1.0
RN TP BT % =0. 9 AN AR =0, 9 Te O iHERR % =0. 9 HOEAT R %=0. 8
Te DT BLEEAF=0. 8 FH-MTHHF-%=0. 7 FABF % =0. 7 D235 ifA*=0. 6 HyARTHE %=0.6
TERRTTRA % =0. 6 TAT) | JFHTFAPY k=0, 6 73 % Hifiam] %=0. 5 J\ AT &5T=0. 5
AR 2 KMTIRA k=1, 9 AL k=1, 8
1 BT HEE *=1. 4 BERATRY[k=1. 3 A iif@ii=1. 2 — 0 & *=1.2 _JFiiAuEr*=1.1
SHTFITH A k=1 0 AZEHTAEGIR=1. 0 REM iR % =0. 9 JUPAHIHERPN % =0. 9 JUETEHWA I *=0. 8
A TFHEBFRTARTT=0. 7 BANT B EITAR=0. 7 A THEEFIT REF %=0. 6 FEMIMHTILERT=0.6 /& FHiKE=0.6
70 |16 02 00 | MhREASITE 26° 17.5° N 126° 56.7 E 62km M: 3.4
THAFRR 1 BRI 5 =0. 5
71 [16 03 37 | NI SIS 29° 36.1° N 129° 37.8" E 13km M: 2.5
S U 1 IR HEFREE *=0.7
72 |16 12 17 | ARG 33° 54.8 N 131° 19.0° E 12km M: 3.1
iTym)oy 2 AT S =1 8
1 (O RKEE S k=1, 2 |11 A ARz k=1, 1 SR HoAgIT sk=1. 0 S R % =0. 6
(LiBS/ NEF T B OO H % =0. 6 BJi)iFriZ=0. 6
73 [16 13 49 | /N EEEmTES 28° 58.8° N 139° 4.0 E 422%m M: 5.9
HRUCHD 3 NIRRT RRESS. 0 /INSEIRRALE = A A 1L=2. 5




HRE | R | EdHA ity R TS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
2 JINEIFRIA R VEIT=2. 3
1 HRTFRERKFIT=0. 9 FURHRXPEE & %=0. 5 HEXHERF=0. 5
IR 1 AR %=0.8
et JE R 1 FJIAINE k=1, 1 PEERT R k=1. 0 FARTHAHMT %=1. 0 ZE8)I 77/ \bE(L=0. 6 JRITATE&IAE=0. 6
VWO T = FIHT=0. 5 BRLTFTARTET %=0. 5
PRI 1 A k=0, 9 ARAFTIRGE=0. 7 HUPEHTT4E=0. 6 PRHEH=0.5 HZHiBh) /N %=0. 5
iz N 1 ZFTHZET=1. 1 FHEE THIREA]=1. 0 B HRSEE *=0.9
RERS I 1 #ITTRHET %=0. 9 M EHIRAT %=0. 7 E5BTHEF%=0. 6 HildzriERHET %=0. 5
By R 1 AERHIRH *=0.7 SW=ERRXAE %=0.6 FHEHTHIEEx=0. 6 =SB4/ %=0. 6
DA RFRR %=0. 5 AEH FRHE=0.5 SV 2 EHRX FEA%=0.5
THER 1 WS ITAEHE k=0, 9 I LT RAE=0. 8 Tl % =0. 8 FHELEXOOE=0. 7 BT $44=0. 6
BT\ EE=0. 6 FHHAE R TiE*=0.5
1R 1 FEIEH X LFENT=0. 7
74 (16 21 10 | $IEEHTTHEEES 43° 19.6° N 144° 30.3° E 122km M: 3.8
JeifiE 1 ARETIEREREE % =0. 7 RETREMR %=0. 6 BT AR *=0. 5
75 (17 02 14 | _BJIHOFAEER 43° 58.0° N 142° 21.0° E Okm M: 2.6
JeimE 1 RIGHETARET sk=1. 4 FRIERTPERT %=1, 2
76 (17 10 22 | ‘EERACE LA 32° 28.2° N 131° 28.8° E 15km M: 2.9
R 1 PHJBTSEOER =1, 2 SRRk =0. 7 EIRHES AT 5 % =0. 6 & THET — [ }=0. 6
JUFEHT) 1 %=0. 5
77 (17 10 26 | ‘EIRRACS LTS 32° 28.3° N 131° 28.8" E 15km M: 2.5
EIRT IR 1 F9JIHTEA R % =0. 5
78 |17 16 37 | LE)ish5dLER 43° 58.1" N 142° 20.9° E Okm M: 4.5
s 3 JERGRTRS 1 45%=2. 9 ERIRTRIMT =2, 8 HLARHTALET k=2, 7 FnelTPam] =2, 7
2 GRRBTIRRT =2, 4 FHEITREE 1 55k =2. 4 4T 3 Sek=2. 3 fIB)IIATErRl 1 55=1. 7 WRINPNAT R k=1, 6
JEJITH 7 45%=1.6
1 ERIHH 65=1.4 )5 FJIETEER=1. 0 JIIH05 B HRTAEERRT %=0. 8 &It 1 55%=0. 7
EEEMTRER % =0. 7 & BEFHTAMT=0. 7 /NPRTEAR %=0. 7 iM% %=0. 5
79 (17 21 59 | FEFERIHIH 30° 00.4° N 131° 16.8" E 24km M: 4.3
JEE I IR 1 FEfERTPEZ %=1.1
80 [18 01 34 | AT FLER 39° 45.5° N 141° 49.9° E 58km M: 3.3
AR 1 JEEFTHET % =0. 8 i) 1% =0. 6
81 [18 03 16 | JIlHhAEs 43° 57.8 N 142° 21.2° E Okm M: 3.3
et 2 FRFEmTPENT % =2, 3 AIFRET{HET k=2, 0
1 JERRRTREE 1 2%3k=1. 3 WRINPNETEFDk=1. 2 LLARRTAERT k=1, 1 ZEBINTRENT %=0. 9 MFRAT 3 45%=0. 7
82 (18 11 46 | FnafkiLiEALAR 33° 55.4° N 135° 08.8" E 6km M: 2.3
FragkiL v 1 sy 1%=0.8 H )BT 4 %=0. 6
83 |18 12 26 | ‘mily B 24° 48.3° N 125° 23.2° E 50km M: 4.2
THAFRR 2 El BT THk=1. 9 B EHHtRIH R 5 B ETEEMEEL 5 il T R Zegkk=1. 5
1 BB TR =14 B BT k=14 5 HETEREEE x=1. 4 ZREREI=1.3
TR =1 2 il ST fEdr=1. 0 2 BRI % =0. 8 =i i FEFHTE=0. 6
B R TG AR PG =0, 5
84 [18 13 14 | HEIR Lrhikyh 37° 10.0° N 138° 10.6" E 11km M: 2.3
B 1 BB %=1. 2
85 |18 13 33 | BT 24 51.1" N 124° 59.7 E 14km M: 4.6
PRI 3 E R 8 BT PS4 % =2.5
2 ElETHRIATERARS. 2 Bl TR k=1. 9 Bl ET FHk=1.8 H i EHTERE FE=1.7
BT EE ST k=15
1 B BT ERIEE x=1. 3 =BTl x=1. 1 =& ETodfEdt=1. 0 % BRkE1=0.9
B T T E=0. 7
86 [18 14 29 | ‘EMRIRY 38° 14.2° N 141° 43.1° E 52km M: 3.3
IR 1 AT % =0. 6
87 (18 18 54 | ‘B EiLifE 24° 51.3° N 124° 59.9° E 11km M: 3.6
TR 1 Bl e e ZeEE k=1, 1 BT BATER=0. 8 & /& FHi%=0.5
88 [19 10 41 | A BT 26° 08.1° N 143 20.1° E 15km M: 4.7

AR

1

/NEEIERTRER=0. 8




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
89 |19 15 30 | Mk 32° 28.0° N 132° 03.1 E 34km M: 3.6
Ko7 1 VAT R % =0. 8 VE(ATHT T TIH=0. 7
I I 1 FERTHAGHRT 7Tk =1. 1 PYJIETSER R k=1, 1 SERTHAL) )N B %=1, 0 EIRSSARRT % =0. 8
FERTHRA NEE=0. 6 H R EANEENAR=0. 6 FIRHTEETES % =0. 5
90 |19 16 28 | Uit 36° 26.6° N 141° 10.5° E 38km M: 3.8
PRI 1 HAIZHBINFRE k=1, 0 SRERT/INP % =1. 0 HYEFTHMEk=0. 8 EFkTHZe 1] %=0. 7
Oz B i sE %=0. 7 EEAETILIT %=0. 6 AFHTHET%=0.6 AE#HiAH%=0.5
91 |19 17 07 | f&EWEnp 37° 27.6° N 141° 32.9° E 46km M: 3.5
e B 1 MEEERTAL %=1. 0
92 (19 21 24 | HARRFITM 41° 15.8’ N 142° 38.3° E 28km M: 3.8
AuifEE 1 EAETTART %=0. 5
AR 1 J\JFHiNL%=0. 5
93 120 01 11 | PR 36° 29.4° N 140° 52.8’ E 29km M: 2.9
PRI 1 AKFHTHATk=0. 6 HSZATBHII/INFHRE %=0. 6
94 120 07 29 | JiERALED 35° 01.77 N 132° 53.9° E 11km M: 3.3
SR IR 2 ERTHANTEM *=1.6
1 BLHZERT =pik=0.9 EFEHTF O3 %=0. 8 ARFEFHTIEE *=0. 6 HLHZERTHEH *=0. 6
SR 1 JESEATPESRIT A % =0. 9 JEJFHTEEFIT k=0, 8 JA B =R =YRIT % =0. 6 Z==5 M i el % =0. 6
A ERITIHA % =0. 5
95 120 14 48 | =g 38° 529 N 142° 05.6° E 46km M: 5.0
AFE 3 RPN AHNIERT=2, 8 —RATTERARNT k=2, 7 JOMIETE) H]=2. 6 —[&i TIEEH] *%=2. 6
fEEHRIaRT=2. 5
2 (EHETHEE k=2, 4 —BIriRERAT % =2, 4 EFHHREERT k=2, 3 ReEAiE H s I % =2. 2
SERITEIR =2, 2 — B AHNT=2. 2 BUIAIARIRN % =2. 1 LA -linT=2. 0 —BErf/ERAT *=2.0
BNy % =2. 0 —BAfisLET *=2. 0 B ILERT=1. 9 KIDATFRNE *=1.9 SaiPET *=1.9
L IGHRTVEAR s =1. 8 BERATIHE [5k=1. 8 b EATHIERT k=1. 7 FER AT *=1. 7 {E&T BORT*=1.7
BN THERR % =1. 7 BUNTL) k=1 6 KAETIENT k=1. 6 fLETMAN] *%=1. 6 =EFTEFI] *=1.6
BT R G ST % =1. 5 TETTHFINT %=1. 5 —BIfTLAT %=1.5
1 BEMTEERGk=1. 4 /i MEk=1. 4 SRIGMTEEIY P RBRAT % =1. 4 Jb_L-rHEdIENT=1. 4
BINFAIRVERT % =1. 3 REMITIEIENT %=1. 3 B iimXA*=1. 3 EhmiHE*=1.3 [LHEITAR%=1.3
TARATSR % =1. 3 BNTIARPOTEENT=1. 2 & & TTRIR=1. 2 (LHENT\ERT=1. 2 ‘& &k k=1 1
KBENT/ NGk =1. 1 — B [T sk =1. 1 PEAERTIRPN) I %=1. 1 Bk =1. 1
AT k=1 1 ANT A= 0 B T =1 0 BT A BT k=1. 0 PEFIENT) 1A *=1. 0
JNIESETTRHE=0. 9 A iiygASFIT =0, 9 pEMI A TA=0. 8 AT H 7 %=0. 8 AZ&mitRiR=0. 8
FUFATHREN %=0. 6 AZEH) I IFHT=0. 6 —FfifR=0. 5
IR 3 RAVETTEEDS M k=2, 9 KIBHTHI *=2. 8 f&mibkANT =2, 8 KULVETHREZMT %=2. 7
SULTBTHIARG=2. 6 FERTAM %=2. 5 JHAHTHHTE=2. 5
2 JEIFTIFR=2. 3 BOKTIRE SFWT k=2. 3 BKMTANT %=2. 3 A&midr FRTk=2. 3 ZEJFHTHILE *=2. 2
BT HET=2. 2 BRI RN % =2, 2 BORHEEET % =2, 2 Bk BT %=2. 1
IR = HHT=2. 1 BTG %=2. 0 BEHATER *=2. 0 F = [FlTaHE: k=2. 0
KRIGFHT B k=2, 0 AR %k =2. 0 KIRFHKAIL % =1. 9 & RANERT *=1. 9
BATTAHIT =1, 9 MABETESE1. 9 FE = el =1, 8 KIS *=1. 8 TXiRAT=1.8
EINZE AT % =1. 8 BEFFAE *=1. 8 FIRTHATAHIk=1. 8 F&MHMERHT %=1.7
IR MRS sk =1. 7 SEIF AN k=1, 6 FEF—E %k=1. 6 BKHLAT *%=1.6
BRAESTHRA k=1, 6 KATBHAEITE)IN=1. 5 EHNERTETH *=1. 5 £ETi *=1.5
CFRITIURE k=1 5
1 ZABTAEETEA k=1, 4 FEEHTER %=1. 4 L BHH k=1. 4 ST/ N %=1. 4
FURFRTFF k=1, 4 JPRPHY k=1, 3 KIBTHIEF-%=1. 2 KIKTH =AAR=1. 2 KL *=1. 2
EPFIRTIKE =1, 2 IIBHEEXVEL *=1. 2 (G EWEFRER *=1. 2 RMiF AT *=1. 2
BRI k=1, 2 JECERTI k=1, 1 ShoMsEmT/ NEFH k=1, 1 IIAZEH=1. 0 AR *=1.0
EEHRINEL 0 HAEHAEET k=1, 0 4T M *=1. 0 XJAFEHTFT *=1. 0 ZJI[BTZ4)1]*=1. 0
EATEA =10 EH) IFETHTI %=1. 0 (G EHEFX TliH=0. 9 SEMBTANF=0. 9 &b [ %=0. 9
ILSERTEAES =0, 9 JCFART T =0, 9 IIBHFEEXKAE=0. 8 IEEHXE fIF *=0. 8
EIMSENT =R % =0. 8 FUARNTB)3 % =0. 8 IIEHHEXHE %=0.6
TARIL 1 \FHim=1. 2 HARMEEITE M %=1 1 JUFHNAL*=0.9 FERTHEE=0.9 BUAT FIkRI*=0.8
BWHEHTHNE *=0.8 J\FHERT=0. 6 = HT{ERT/NEHT %=0. 6
KR 1 KAUdERLsk=1. 3 FAUTXIFOEF k=1. 0 KAUTTARHBERIIT % =0. 9 FEFrRME*=0.8
FANTFAE k=0 8 HIMTAL) G %=0. 8 FKHIARIAFAM %=0. 8 =FENTHRE %=0. 7
ALAETTPEART FA2APN %=0. 6 ALAETTAEERT/ NS %=0. 6 BETHHE) | [RT41E=0. 6
FKHSEABHT/SHRHAR=0. 6 Lo HETPERE /7 H=0. 6 ZHRATIHES=0. 5
LR 1 FFLBTRIG k=1. 0 JA[ILETAH=0. 7 AFUFTFR g k=0, 7 KINFIMIRIF*=0. 5 RKEFZEFAR*=0.5
BT k=0, 5 LB %=0. 5
R 1 FRFSTHAR k=1, 0 JAERTRIIGk=1. 0 [EFLETHERH *=0. 9 HAITHICGEEET %=0. 9 FAITHREMET %=0.9

BEFETTERIIAT %=0. 9 PEERTELE %=0. 9 HARTHANS [FT=0. 8 HTHIFTA M| VE %=0. 8
FREEAT IR % =0. 8 FEFRME THEEE X PEHT =0, 8 HAZERTALH %=0. 7 HATHARESET *=0. 7
JIMERT T F % =0. 7 AE A %=0. 6 Z78) 11T/ %=0. 5 /NEFHTHIE k=0, 5
JINEFRT/NEFSIT % =0, 5 JR{TATS6HHRE=0. 5 FAT TR ERT k=0 5 FFRETEIT X 5 RRT %=0. 5




R | B | 4 ity R RS g
F | BOME A | oo B GE N E D
96 |20 19 16 | QBT 26° 58.6° N 142 37.9° E 65km M: 4.0
U 1 /NEJEREEE=0. 5
97 (20 20 13 | AFIRNEEREES 38° 53.1° N 141° 04.2° E 125km M: 3.8
FoE =N 1 —BAATTREET sk=1. 2 {EFHET IR k=1, 0 SHNPETHIE)BT=0. 7 [aemiiis FH e FHET 5k=0. 7
-BEATHRI L] % =0. 7 —BIriaARmT %=0. 7 —[riKHAT=0. 6 —FIripERAT %=0. 6
KARIETTT RARIERT=0. 5
R 1 KAATARE=0. 6 KALVETEZENT % =0. 6
98 |21 03 05 | f&EERyh 37° 41.5° N 141° 37.0° E 60km M: 4.3
IR 2 [LoERTAAEIR R =1. 6 A& MHKAERT k=1. 6 X KAHART %=1.5
1 EEMTIEHE k=1, 4 HRETIRAR=1. 3 BKATHHNT=1. 2 M HTAH *=1. 2 FETR*=1.2
KIBTTE L k=1, 1 B |IEFRTRT N se=1. 1 AZMT BiE=1. 1 SERTENIk=1. 0 4 Briim =0. 9
SFUARMT 5= % =0. 9 A& AR % =0. 9 ZEIFEUE % =0. 9 KITJFRTHRT *=0. 9 LEHETAARI=0. 9
SEETRIG % =0. 9 BCKHTECKHT k=0, 8 B KA LIBT k=0. 8 B KRG S7HT %=0. 8
BT RANER %=0. 8 BN %=0. 7 (IBZEp=0. 7 CFRRTIUEE %=0. 7 FIFFHTRINT %=0. 7
RABETHA N =0, 7 Ak AT % =0. 7 ETSEEMTARREIER % =0. 7 RIRFA L %=0. 7 FREATH [ *=0. 7
HARE T/ NEF 5k =0. 6 B TTABIAT =0. 6 FAEMATE =0, 6 LA EIREF X FHln=0. 6 ZR TR *=0. 6
&AL ERT %=0. 6 KT = HET=0. 6 AT BT k=0, 5 BT AT *%=0. 5
TS/ % =0. 5 FRTIIENT % =0. 5 HIAETA M %=0.5
ST 2 FHFTIARS =2, 1 HEATTGENT =2, 0 FRTIHRZENT % =2. 0 FRETIHF *=2. 0 FHARITHEERT %=1.9
AT k=1, 8 FEJIAT I k=1 7 JRITHTE=1. 7 HTHIm T VR k=1, 7
FEESOHETEILNT % =1. 6 FEFEFS TIENTXE T % =1. 6 JIIPNF T)IPN=1. 5 KAERT R %=1.5
TR ETTAAERT k=1, 5 JIMRETFE [ k=1, 5 REEHHIR k=1, 5 FEFRRE T A X =1 5
1 AT =1, 4 ERBTREE %=1, 4 KA FIAARK=1. 4 HFTIRERAT *=1. 4 ARETAE *=1.4
ABEH A %=1, 4 HEERTILE k=1. 4 JIIPNFT BN ERE =1, 4 RS TR XN %=1, 4
AT RS *=1. 3 REMF/INE=1. 3 FEEFHETR N k=1. 3 BIENT R *=1. 3
FAFAES THIFATX = BAT=1. 3 5 g %=1, 2 BRILT#IH=1.2 —“AkAHiEhE *=1.2
@S H FEIT =1, 2 1SRN P REHIR =1, 1 SEHTA k=1, 1 /NEFIT/NEFE7IT s =1, 1
Wb E T = FlT=1. 0 SEARTARAE % =1. 0 fREGHETRE*=1. 0 JIIPF EJIPVNLE:=1. 0
FHRTTET ] k=1, 0 KHERTEF Fsk=1. 0 7&JIIBT)1%=1. 0 BRILTHBARL *=1. 0 2887/l =0. 9
FRETIRAARNT %=0. 9 KEATH:%=0. 9 EFHMTANM %=0. 9 & LLENIT%=0.9
MARTHIE =0, 9 B RMIEGTED *=0. 9 /NEFET I k=0, 9 | LITHIHREEHT =0. 9
FAFERS /IR X k=0, 9 1R THAAANT=0. 8 ZH) | A T =0. 8 SRIBFHRIFT %=0. 8 FITHESN=0. 7
WD E T 3 k=0, 5
AT 1 —EARTHERNT k=0. 9 —EARTHRNT k=0. 8 —RAT TIEENT 5k=0. 8 —[Ari s LMY *%=0. 5
PRI 1 HSEHBIVINRE %=0. 5
99 [21 12 07 | AEREALHEM 29° 20.8" N 129° 54.4° E 50km M: 3.5
JE VL I 1 RS EAEAE %=0.8
100 (21 14 18 | AEAUARATREHS 32° 59.1° N 131° 06.8’ E Tkm M: 2.7
REAIR 1 FEBREFTPRA=0. 7 [IRFT— D FRT %=0. 6
101 |21 20 14 | f&@&Eup 37° 08.77 N 141° 30.2° E 41km M: 4.0
=T 2 WhEM=A=1.9 KAEMT R k=1, 7 PEENT R *=1. 6
1 ETHT A =1, 4 JRITATEHME=1. 4 EINTAR] %=1, 3 MERTALI % =1. 1 BT HENT %=1. 1
KABHTHEF bsk=1. 1 FASTHERREET =1. 1 45 ER0HT PGB RAHE %=0. 9 JIIPATT)1IP9=0. 8
WD E T %=0. 8 ) IF]/)3&i =0 8 SlkiAS Sl % =0. 7 HASTHARTHT=0. 6
ZUENTT IR % =0. 6 28 | [TEBEHT % =0. 6 1@ S HHETTRILNT %=0. 6 EATIEN=0. 6
JINBFIT/ BT =0, 5 RSAT FIAA % =0. 5 JIIPIRS L) 1PN % =0. 5 ERILTHSIERT % =0. 5
TARATAE %=0. 5
IR 1 HETIRE*=0. 6
RIRU 1 SfiiA*=0.5
102 |21 22 41 | ZbdtE 36° 23.1° N 140° 37.5° E 53km M: 3.6
R 2 HMEF MR =2. 2 IRENTAER k=1. 8 AT M TIRAT k=1. 7 SENT/ M *=1.6 HLHBI)I/NFHL*=1.5
R E THALAT % =1. 5 B4JI[THIJIH *=1.5
1 KFTERT=1. 2 FHERHTAPRT % =1. 2 A k=1 2 FEKEMHE 0 %=1.2 Hfmsa=1.2
WHRE IS %=1. 1 OV bR iimaes k=1. 1 BMEHHERE %=1. 1 O7= bR disa) ] %=1. 1
INEENEA *=1. 0 HUATIH:%=0.9 2B Hifi L+H%=0.9 Alliffii=0. 8
AT %=0. 8 k22 L)1 %=0. 8 BREHIIGHE %=0. 8 #RMHik F%=0.8 /NEEF/NII*=0.7
AR k=0, 7 FREHEFNTRNT=0. 7 B4 HHERE %=0. 7 4RI F46%=0. 7
A7 FRTACHE % =0. 6 ZRURET/INE % =0. 6 S EEATIR (Ll % =0. 6 Fgscrfiy IRy >k =0. 6
TR E TR NT=0. 6 AFEIHAEL]%=0. 6 /NEEH FEH %=0.6 7K HTTAHNT%=0. 6
WA TR FART 5 =0. 5 KM i ifilT %=0. 5 4RIt k=0. 5 $EMATHIER %*=0.5
TR %=0. 5
et R 1 A NTHIA HEE=0. 7
A 1 ZTFHTZT=0.5 SAHT A %=0.5
103 [22 00 25 | “A)IURAER ST 37° 29.6° N 137 17.1" E 11km M: 2.1

)1

1

PRI IERET % =0. 6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
104 |22 09 22 | ‘EHRT 38° 32.4° N 141° 43.3° E 53km M: 3.5
AR 1 —BarTEARAT 5 =0. 5
105 |22 10 58 | #HFEKEITE 28° 06.2° N 130° 22.7 E 35km M: 3.6
JEE VR e 2 BRTRI=1.7
106 |22 11 13 | AW 32° 44.4° N 130° 35.5° E 12km M: 2.8
REARIR 1 REARPEXFRH=1. 3 FIRITAEKNT %=0. 7 FLHTH HIT %=0. 5
107 |22 13 40 | AJIRGER S 37° 29.8° N 137° 18.0° E 11km M: 2.7
A5 1 BRINTHIERZAT % =1. 2 BRI =IRHT=0. 9
108 [22 22 16 | AREN-Erd U 42° 40.77 N 146° 34.4° E 36km M: 4.2
JeihE 1 AREETHEREREE *=0.5
100 |22 23 27 | #extBnh 37° 32.0° N 137 18.2° E 12km M: 2.7
) 1 1 BRI IERZET %=0. 5
110 |23 13 35 | ‘B & ELE 24° 16.4° N 125° 10.6° E 35km M: 4.3
TR 1w E T AEE=0. 8
111 |23 18 02 | EwFEREIE 28° 07.8° N 129° 11.6° E 31km M: 3.2
JEE U R 1 WIS *=0. 8 WA PN G55 % =0. 8 ARSI HET=0. 7
112 |24 04 57 | REAIRREAIMS 32° 42.6° N 130° 37.8" E 12km M: 2.4
REARIL 1 REARTEXFRH=1.0
113 24 05 02 | ZksAbEs 36° 26.9° N 140° 36.6° E 55km M: 3.3
TR 1 A Hk=1 1 G e AT sk=1. 0 JERMT/ NPk =1. 0 K Hi4HT=0. 8
O B TS %=0. 8 ASZHIBN I/ IV %=0. 7 T 44=0. 7 BYIITATRRIH *=0. 6
AT TRAT %=0. 5 AMHTAFR %=0. 5 JREATHEE *=0. 5
114 (24 06 28 | ZRIIRALES 36° 46.3° N 140° 34.4° E 9km M: 2.8
PRI 1 HNEH) DIV % =0. 8
115 (25 07 57 | {FFif 33° 43.1° N 132° 36.3° E 41km M: 3.1
TR 1 AJIEFRTATT %=1. 0 AIATHAGRHNT %=0. 6 J\iEeri Fi H *=0. 5
116 |25 10 00 | BRI 371° 35.4 N 141° 34.8 E 55km M: 5.1
TR 4 FETHHERT %=3. 7
3 FNETHRA®=3. 2 L chT AR % =3. 0 VATt =2, 9 B KTHANT *=2. 7 Fr&i RfHIAR *=2. 7
SEHETARRG=2. 6 4 B i B =2, 6 KWAFi) 1B %=2. 6 HAREs NP % =2. 6 TR 2E=2. 5
Y AT | =2, 5 EHINTIKE =2, 5 JiFRTFIH %=2. 5
2 RCKTHEHNT =2 4 (B EIREFX Hlf=2. 4 4 BB % =2, 4 44 B % =2. 3 JUARAT BiE=2. 3
FUARET SR % =2. 3 BT FRT=2. 3 HEaETT A BT k=2, 3 B Kirg ST k=2, 3 KIKHRER S *=2.3
KM a7 1= A MT=2. 2 kAL k=2, 2 TR % =2. 2 AR TinTatx=2. 2 BEFEHTEHE =2 2
FAESMT 2. 2 JATIRT TR s =2. 2 BOKTTRLNT k=2, 1 FIFFRTAIT %=2. 1 KIFFTTHR *=2. 1
RIS T RRIR k=2, | FURHTEM k=2, 1 BEF A % =2. 0 A HETATE %=2. 0
A TH BT =2, 0 EFRITIURE k=2. 0 JHRHTHI I %=2. 0 RAEFFIHIMT % =2. 0 IIBEFEHIE R *=2.0
AR AXILE %=2. 0 {IIBRERHEES % =2. 0 A&TRAT=2. 0 (IE25H=1. 9 ZEEMHEE/K*=1.9
MIEHFIEXSEL *=1. 9 F&HdL FITk=1. 8 ZUFHTAN k=1. 8 F&TMENIT k=1. 8
B TR X AT % =1. 8 BAKATHFNET k=1. 8 FIKEHRBTALR *=1. 8 ZEF 1. 8
MAEHFHEXRE *=1.8 &ZJIMZ)I[*=1. 7 BKMTABM] *=1. 7 AETFHEA *=1. 7 ZERHT—HE%=1.7
L fERTRE k=1, 7 ZEIRHI I k=1. 6 EHMFERTHHH *=1.6 EATEA*=1.6
MBEHFERIES *=1. 6 FET5)IEx=1. 6 JFMTER *=1.6 BKATBNKAT *=1.6
RIGTHZAAR %=1 5 IIIEHFERKA=1.5 KAEHRE=1L5 KAEHTE%=1. 5
1 ESNZERT/ NEFH sk =1. 3 BKiE LA k=1, 3 FAEHAIN=1. 3 KANETHREZAT k=1. 2
FES T k=1 1 EIRONERTEIR % =1. 1 ZEFAER k=1 1 FERAEIL%k=1. 1 RIGFHEHL%k=1.0
KRS T-%=1. 0 KB HIATEHTHLS %=0. 8 KALTBTHIATEHTIE)[PN=0. 6 FH —FERTEHEL11=0. 6
R 4 FEEE TR k=3, 5 JRYIHTHEHAE=3. 5

3 FREERTALI sk=3. 4 FTHIMT A Y N % =3. 4 FAITERIENT %=3. 0 [E RMTEMR %=3.0
18 S SEFHT N AGE KA k=2, 9 KRENT KI5 %=2. 9 f&EHEm I LNT %=2. 9
TR OETZL W] % =2. 8 “ ATk =2. 8 BIfHRETHIFITX = I =2, 8 Z&PiT4sHtx=2. 7
JISIT I k=2, T AT A k=2, 7 HRITITHEARNT % =2. 7 BEFEES HIFIT X = GHT=2. 7
PEENTRER %=2. 6 fEEF IR %=2. 5 Wb & i =FilT=2. 5 mtRE TR RIGE=2.5
FATHIARS [HT=2. 5 FeAHES TS X PHRT % =2. 5

2 /NEFET/ BRI k=2, 4 AE T s k=2, 4 ZEE)TH/\EIL *=2. 3 &R0 ET R %=2. 3
BT HAERT % =2. 3 HANTAN %=2. 3 JIPIFTT)IIPN=2. 3 FEFRRSiFHT X AN % =2. 3
FAFERS T/ INEI X k=2, 3 1@ ST k=2, 2 ZE088) | TS sk =2. 2 2808 1T )\ IT % =2. 2
KRR TRAA R =0, 2 SRR R % =2. 2 #JIIMTE) 1[5k =2. 2 FATTHAHUT k=2, 2 FAIHIHZERT %=2. 2
AETHAE %=2. 2 JIPFT 1) PR =2, 2 fEEiiAARET=2. 2 18 B iRARHT k=2, 2
TS THALEANT % =2, 1 ERILTTBIEENT =2, 1 F[iaeahx=2. 1 & E At x=2. 1
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TARRATREHE %=2. 1 FJIFIE k=2, 1 /NEFRTHOE =2, 1 ] 9] k=2, 0
T S INEFHT FARE R A k=2, 0 I EhEE k=2, 0 KAEHTES [ k=2, 0 WEAEETEA *=2.0
WhEHREIY i %=1, 9 Wb HREMEA k=1. 9 KEREH%=1.9 SEARTRIRE*=1.9
JHPIART FJ NP ML %=1 9 [l k=1. 9 HIauTiAhEE=1. 9 ERILTEAR=1.9
AR THRIB T *=1. 8 KEMPE/VE=1. 8 BRI *=1. 8 FEHAKH *=1.7
TR SRR k=1, 7 ERITHERN=L. 6 RS % =1. 6 RIKIT—AK *%=1.5 )T RAL%=1.5
I T E %=1 5
TR HI/INEE k=1, 4 HERETRN) R =1, 4 T AR MK k=1, 3 BRTE k=1, 3 =AM k=1, 3
WO E T =1 3 WX H/MAEEEL 2 PESRMAER k=1. 2 REMTFER k=1, 1 REMIHTE *=1. 1
BN R ARIK T k=0, 9 FEETIRITIREE=0. 9 MVERTHIERE / fk=0. 9 SHEHATIETNT %=0. 8
HEREITAERE % =0. 8 RAFHEASI %=0. 6 FHMT & %=0. 5

-BATTIEEHT % =2. 3 —[IrTAEIRET k=2, 1 —PrEIET %=2. 0 —RIria=ARiT %=1.9
— P IET k=1. 7 BNITHRTR % =1. 7 YVREER k=1. 5 —BIi/7 Ll *%=1. 5
TEETHRMT k=1, 4 BUNTHARR %=1. 4 (EEATHEEL *=1. 3 KRMETEIRE*=1. 3
KARPETFTAANIERT=1. 3 b ETFRZERT % =1. 3 SaihZENT %=1. 2 RERITH 1 k=1. 2 ML) *=1.2
A/ IEITPERR k=1, 1 —BAT) T k=1, 1 —BIMTRHNT=1. 0 ZEFFTHIHIHIT %=1. 0 AR *=0.9
At ETHNERT=0. 9 BNTHVIH % =0. 9 Fdmiis H i AT =0, 9 fE&TRIAMT=0. 9
ACETHAT AT % =0. 9 FERATILZERT=0. 8 & TS %=0. 8 |LIHETARIN *=0. 8 & it HHT %=0. 7
BUNTRAIROKERIT=0. 7 ‘& T A % =0. 7 J\IFFriTHEH % =0. 7 AZETTEAIN=0. 6 |LIFHWT/\i%HT=0. 6
BN TRV AT % =0. 6 28T HAMT=0. 5 RERAHT AT %=0. 5 SN IHT=0. 5
BT %=0. 5
KIRFTTNHT 4 T7=1.8
LA =1, 3 H LI RR k=1, 2 JAIALHTAHIEL 2 KIRATARIRSE =1, 2 JRTMTHI k=1 2
FEMTER %=1, 1 FERTAR=1. 1 (IR k=1, 1 KIRABRATEL 1 REAEAR*=1.0
KR Ak =0. 9 FERS T =Ri@ %=0. 9 {AALETIS %=0. 9 V)BT RFHIR %=0.9 K FATHET %=0. 8
FURTE O =0, 8 AFLiHRJk=0. 7 LRI IVERT /v k=0. 7 LR H BT =1 %=0. 7
KR =0, 7 RFHHIART %=0. 7 |LFEHH#IT=0. 6 |[LTEHTSRANNT %=0. 6 FERYLIHTFER %=0. 6
KIFHEK *=0. 5 FUERTIE=0. 5 SEMTHE*=0.5
A R=1. 6 KT *=1. 6 FHRIKHTTSHAT *=1. 5 TG *=1.5
HSEFRE IV k=1, 4 FEFERE ST k=1. 3 Mt k=1, 3 JRErIE x=1. 3
WRENT/ k=1, 3 HHTEA=1 3 AP TN *=1. 2 HhAETEF 0 k=1, 2 BEITHE *=1.2
AN+ ERTAGH % =1. 1 @#kTZe R %=1. 1 SSWITAs =1. 1 ZKMT/ME%=1. 1 IIETHifRH *=1. 1
ANEETEEA =1 1 ARTAiE=1. 1 JeARrhgBirx=1. 0 AHH T k=1 0 KT ii4H=1.0
SNTHBFIEERE *=1. 0 FFA =1 0 P TP x=1. 0 BYIIHiPIH *=1. 0
= BRI % =1. 0 FFHERETALET k=1. 0 +IHiHER %=0. 9 AldiF = %=0.9
BYITERE%=0. 9 OT= B0 HTHA)11%=0. 9 SR k=0, 9 FRgriiL iR iH %=0. 8
WA H B EEF*=0. 8 FEEKEFHER=0. 7 AR *%=0. 7 BFEHFEM%=0.7
SEHRER %*=0. 7 FREKHHETREIT=0. 7 > IXf/NE%=0. 7 FAHL%=0. 7
PRt k=0, 7 BLPETH ARk =0. 7 SREMTRAEE L % =0. 7 253 F0% 5 HATAFIH %=0. 6
FRHITERM=0. 6 ZKIEEIETEAE=0. 6 ZIREENETT=EH %=0. 6 JEHF=2HH*%=0. 6
FAVE TR EFAT=1. 5
R HRIRET A k=1, 3 AEAHRE) BT/ 1 % =1. 3 FHEBE P AT k=1, 1 KA %=1. 0
TTEATHIE % =1. 0 FFERTHA*=1. 0 AZESILATHE=1. 0 HRZEHRITTHbE *=0.9
FBEVRTSSEE =0, 9 TAERTEAR %=0. 9 AAIRE) TR *=0. 9 AZEEIR 3R % =0. 8
WEFHTRETF=0. 8 HEARE < & fiEami) ] =0. 8 R FE T ELI] HBT=0. 8 SEAMEA %=0. 7
TR R k=0, 7 BT HET %=0.6 HYEHTRAYTERAF *=0.5
AlFEHTPEART AP %=1. 0
FlA T ERCRARIT =1, 0 3¥2) I [THZRNT =0, 8 BT %=0. 7
ERITARR %=1, 0 BRI LITHAATENT %=0. 7 A FFRH=0.6 & HElii&i+=0.6
JIESHT TR )\ bk k=0, 6 HIZERTAFINE %=0. 5
Bp I TR % =0. 7 FRHHAEEEH=0. 6

36> 06.4" N 139° 52.3° E 48km M: 3.6
AEREITHASR %=1. 6
YRAH=1. 4 SERT/ N =1. 3 SATE *=1.3 HiiE4=1. 2 SUTEE » & %k=1. 2
AT TRk =1. 2 AT k=1 1 D < F/ e =1L 1 TR =1, 1
AT KYEERGEINT k=1 0 TR k=1 0 ARrA=0. 9 £4)I[HBIH *=0. 9 BFri<FHH %=0.9
FUPETHFA 3k =0. 9 FEyRTTrPULlT k=0, 8 ZPETH ARk *%=0. 8 £%JI[THEHRE%=0. 8 FFTH/I4E=0.7
TFEEFRAIRNT %=0. 7 AT %=0. 7 YA %=0. 7 7HH 9 HHi LEH*=0.7
SRR k=0, 7 /NEEHTEA %=0. 6 ARHITTANRN %=0. 6 BT AL %=0. 6
T HDN D BHRFIH %=0. 6 AT Hi4M]=0. 6 AMHEE *=0.5 BERERT*=0. 5 Al /\4E%=0.5
R E TN k=0, 5 S IEHRES *=0.5 < (XAAFZEFE %=0.5
TR F k=12 FEFTE k=1 1 AV T RERRT=1. 0 B TiRAE B % =0. 9 R KIERT % =0. 7
ETHIET=0. 7 TAERTTAR %=0. 7 {EBFifibiT %=0. 6 /MUFTHES %=0. 6 HiATIEN=0. 6
VEBFTTHRT 5% =0. 6
FRAETRFEAET % =0. 9 HAMTHA=0. 7
EARETAR =1, 3 FRAMHTAIRT %=1, 1 FALUTTAZET %=0.9 JI|OHihEAZE %=0. 9
NEF TR0, 8 NZEMHETE *=0. 7 S\ - EfIKER=0. 7 ERiTEKEF %=0. 6 REA TR *=0.6
IZETRFINR *=0. 5
TP TR % =0. 9 WPHTTRTERE %=0. 9 EHTI1E %=0. 8 $f TR 43 %=0. 7 HTIEAT=0. 6
)T ARHT %=0. 5
FORUENL XL k=0, 6 FUR AR A %=0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E
118 |25 19 18 | AJIIRGER IS 37° 30.9° N 137° 15.0° E 11km M: 2.9
)1 1 ERUNATIERHT %=1 4
119 (25 22 26 | AU 32° 47.7 N 130° 32.8" E 11km M: 3.0
Rl 1 ZEUfiERAT=0. 5
HEAIR 1 EATREHRT %=0. 8 EATTARKET *=0.7 |LEETHERET %=0. 5 EHHTAZE%=0.5 FIRHT =MHH]%=0.5
120 (26 10 51 | fhzs) 1| HE 35° 23.77 N 139° 21.0° E 21km M: 2.5
FZ 11 1 JEARHTFET %=0. 9 fEELA T RL *=0.6
121 |27 10 51 | &R EsmifE 26° 59.3° N 142° 37.4° E 64km M: - -
U 1 /NEJEREEE=0. 9
122 127 13 28 | #@EIRY 37° 07.8° N 141° 26.4° E 43km M: 3.6
e 1 KAERT R IE *=1. 1 HAZERTALFH =0. 7 W& T —FONT=0. 6 & &/ABHT F AL KA HIE %=0. 6
TRITHTLSH4E=0. 6 FHERTET [-5k=0. 5
123 |27 13 49 | IZRIRSEEPPEL 35° 17.4° N 136° 28.4° E 8km M: 3.0
Mgt R UL 1 BEMEH*=1.3
124 |27 13 50 | IZRSRSEHEPEL 35° 17.5° N 136° 28.4° E 7km M: 2.8
7 FR U 1 FERTE M k=1.3 JIEHT FfET *=1. 1
125 |27 15 03 | f@&Euph 37° 49.0° N 141° 35.6’ E 53km M: 4.0
BRI 2 T %=1, 7 FEITEE =1, 7 [LFE A4 k=1, 6 A& THAERT %=1.5
1 AT BfE=1L 4 G Zei=1. 3 BeklirP =1 3 A B k=1. 2 Gl RIERERT *=1. 2
BKTTENT =1, 1 FVATIR k=1, 1 B3 IHTA) 1 % =1. 1 SLFHNTH=1. 0 BKTTAENT %=1. 0
BTN k=1, 0 HANETRAR=1. 0 4 EHTHE k=1 0 Rfghl Kflk=1. 0 FEFAEAR*=1.0
BKTTHFET % =0, 9 KR L =0, 9 BOKEENT % =0, 9 ZAIRATH R %=0. 9 HANE /N *%=0. 9
KIGTREEE *=0. 8 FEFATAARAN %=0. 8 FERHTAMI*=0. 8 ZEIFTIZHN=0. 8 fr&TIENT %=0. 8
T4 EWT % =0. 8 JEEUHTHEL:%=0. 8 FEFHT—%=0. 7 IUEFAARRGE LR %=0. 7 TE&HTRAT=0. 7
AT [k =0. 7 BKATAILRT % =0. 7 JRJEITHRE % =0. 7 JHARTHHTEE=0. 7 LA SRR % =0. 6
FIFFRTRIREF % =0. 6 RIFFHAXL*=0. 6 T4 *%=0. 6 KB HTH) M %=0. 6 &L EET%=0. 6
AT EFET =0, 6 KT = HAT=0. 6 (IBEHFLERKA=0. 6 IIEEHE X FiH=0. 6
KIGFTH B %=0. 6 FEFHTEEA k=0, 5 FAEMTER=0. 5 LA EIREF X AT =0, 5 AFHETATH %=0. 5
1o 2 BHIRTA MY N k=1, 9 AREETIHR k=1, 8 HATTHGEMT %=1. 7 {8 SEMEILAT *=1. 7
PR TR X PEMT k=1, 7 KAEMT ANk =1. 6 MIEMT R *%=1.5
1 [ERBTEER k=1, 4 AEEFPRR %=1, 4 BERETHFERITX =50T=1. 3 F/)IIFE%=1.2
TS IHETTGL BT k=1. 2 MERTAL % =1. 2 FEFERS TRERKAGTE=1. 2 WA TEREHT % =1. 1
FASTARE IIT=1. 1 AR AT T k=1, 1 AT SERT k=1, 0 ERANTAR] k=1. 0
TRICATEAR=1. 0 RN FIAA % =1. 0 fRSHHEMIRIER] %=0. 9 175 AEH] R AE KA R +=0. 9
ERILITHBRRL % =0. 9 JIPIATTIIPN=0. 9 JIMRETTLE H *%=0. 9 RIS T/ INERK %=0. 9 #JIHT74)11%=0. 8
TARKATIIH k=0 8 /NEFRT S K =0. 7 @5 TIARA] % =0. 7 /NEFHT/NEFRTET 5 =0. 6
TR ETHETRD N %=0. 6 f&ETTIEENET %=0. 6 AFILTHEIH=0. 6 X Hi =FIHT=0. 6
FHRTATET IR % =0. 6 —AMATHA A %=0. 6 “AFATHiEHE %=0.6 MAHTHIATEE=0.5
JUPIRS PN % =0. 5
AT 1 BRI T % =1. 2 —BIrisLlT %=1. 1 —BErisskRIT %=1. 0 {EMHTH:FH%=0.9
-BEHIERRMT %=0. 9 —BIriifEIRAT % =0. 7
126 (29 09 18 | Foaki LA 33° 57.5° N 135° 09.1° E 7km M: 2.7
FREk L 1 HETHEx=1.4 B&EJIRT+4%=0.5
127 |29 12 07 | ZRIRURAEED 36° 15.9° N 140° 28.3° E 52km M: 2.7
PRI 1 KT % =0. 8
128 (29 21 19 | #ER)IEFEER 35° 21.0° N 139° 14.6° E 144km M: 4.9

AR

FERRIR

3

FAE TR EFET=2. 6

FEATHERIAT AR % =2. 3 MEARTRESHIT# k=2, 2 TP %=2. 2 Wi I RS H % =2. 2
BT R %=2. 1 BRI Kk=2. 1 @tRIRITAR *=2. 1 TR *=2. | EEFifimabi *=1.9
TARTTAR %=1. 8 FHEHHEATk=1. 8 FHEEHTFMANT %=1. 8 FiATHENTZH *=1.8
VEBF TR AR k=1, 7 EBFT VAR k=1, 7 JEEH O k=1. 7 /NI %=1 7 &I 7=1.7
FARHANT %=1.6 F=JIHTL 5 & E%=1.6 BFIFRIEN *=1. 6 FEHETk=1.6
PN *=1. 5 HiARTHEAWASR *=1.5 HYEiHi R INRRKF *=1.5 HXHigoc*k=1.5

A e RRTH T k=1. 5 TRl *=1. 5 ErTHIT*=1.5

H e AT k=1, 4 FEVE T k=1, 4 HiIARTERT=1. 4 #iAKd oRT%=1. 4 FTENTE*=1.4
BT k=1, 3 FEFHIARL%k=1.3 HXFFR *=1.3 SARTSAR=1. 2 ik < HHKRF*=1.2
IZE B ILTRA k=1. 2 HEABE] /N k=1. 1 FEARTEA %=1. 1 IEERT &7 ZHTk=1. 1
AR TR k=1 0 MRS < SfiEad)||*=1.0 BXCiHfI=1. 0 IR *=1.0
FGHTEISERT k=0, 9 FEHHIA =T k=0. 8 P MHT=0. 8 AZEEILIHi#E=0.7
FOCHTBRET A %=0. 7 FYEHERS%=0.7 BYEH-FEm=0. 6 AFAIET) | [HTESHE*=0. 6

AR AL B R 4 %=0. 6 HIEKRTE04=0.5

JKIRET H D %=2. 5

HAAE T BRI =2, 2 331 [FHARIRNT % =2. 1 EMT AP sk=2. 0 3| [HWRER % =1. 9 HANHA=1. 8
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TRMEWTIRE k=1. 8 Nl CREITk=1. 7 AEAAT_E M0 %=1. 7 BHETTERET *=1.6
KHTPEANT % =1. 6 22zt sk=1. 6 ElTHEAAET k=1. 5 HAHHrEET %=1.5
EHTPEAPNET=1. 4 FURETHTHIRT k=1, 4 SRS HETE %=1 4 HEERT/ME*=1. 4

FE O THRET k=1, 4 JEHT FAREAT *=1. 3 KHTPH)II %=1. 3 FETIFMRI=1. 2 AFFRTTIRET %=1, 2
BT AT=1. 2 HE 0 iR 2 BT k=1, 2 JHENRTTEALRET % =1. 1 KETAFET<=1. 1

PRI T PR k=1, 1 RERSPHRETHTE k=1 1 #JIIHAT Ek=1. 0 #)IHiJHERET %=1. 0
SO %=1, 0 FHHHT FEFH *=1. 0 BHTIREEESTR=1. 0 AiifETE - LRAT*=1.0
FHEMRTTASRIT % =1. 0 (FHEMRTIEE % =1. 0 (HEMATTIRNT % =1. 0 KFHTHENT %=1. 0 HAENTEH *%=0.9
FEITAR] % =0. 9 Zx &0 HIATIRIT %=0. 9 BiffTHAEANT *=0. 8 T A *=0.8

B THALAERT % =0. 8 J1iATSIEr =0. 8 AFGTIHHELNT %=0. 8 AUKGHIATHT k=0. 7 FhAHTH - k=0 7
I HTETET k=0, 7 KHATHT AT % =0. 6 miRriEET *=0. 6 TATE] 7T *=0. 6
IR PIET 3k =0. 6 12) | [HTA S %=0. 6 RAETEIET %=0.5 FlfT F==H %=0.5

BB S LA AL =0, 5

ReRmRH *=2.5

FHECHAEHTH %=2. 4 JIISBET /UM k=2, 4 SV ErXBIAT*=2. 3 Pl AR %=2. 2

SNV F AR E R % =2. 2 JIIATTEAS S % =2. 2 FH EBATHIEE k=2, 2 ARIATE % =2. 1
FRHAR =2, 0 AEHT FRRE=2. 0 B-LR S *=2. 0 BAERTEA %=2. 0 =R %=2.0

SN E X E=2. 0 MIZEMRFRR %=2. 0 S - FREXARE*=2. 0 IREmR EE R %=2.0
JIATHZATHEZE %=1. 9 SW-FKEXKER *=1.9 AFEHEEA=1.9 HILTAZERT *=1.9

ST A %=1 9 WIEETIANRT %=1. 9 AT *=1. 9 FEATAR *=1.9 FEEH kL *=1.9
TR %=1.9 TR THA*=1.9 H)IH& XA *=1.8 (FHMTHR %=1, 8

B E =TSR % =1. 8 BRiTiduk=1. 8 SV V= ERAKIESk=1. 8 FRATALASMT %=1. 8
AT )1 % =1. 8 FHERHTAM k=1. 8 S - FEMIXAAL*=1.8 ZF0IEH*=1. 7

SN FERER K %=1, 7 AEHEH*=1.6 #)IITEH*%=1.6 SWzEPRX %S %=1.6
BRI 43 %=1. 6 5 UAEFiAH*=1.6 HHiTEEF*=1.6 REATZE *=1.6 REATILRI*=1.6
ATHETERE *=1. 6 PEEARIek=1. 6 KA T *=1.6 EFhH*=1.6

S F AR %=1, 5 XU FIHFXEE =1, 5 NIZETEE %=1. 5 MZETALI0 *=1.5
AARTART %=1. 5 VAT *=1 5 AETHFEEx=1.5 @, BHi=VAR*%=1.5 &XMRPETHA%R=1.5
JIIAH=VFi%=1.5

ATHTIAI %=1, 4 AEHEEME*=1. 4 BEEENAE k=1. 4 JIBEASHENT k=1. 4 EAmk=1.4
B BT k=1, 4 S UM k=1. 4 KRHTEF L FIR%=1. 4 AEATHRMT=1. 3 AERTHERT %=1.3
PRI I E k=1, 3 JFULMTAZ Lk =1. 3 JIEEAT=1. 3 EM TR % =1. 3 Sz EXIERI *=1.3

L EDPITE) =1, 2 J\ifirhesk=1. 2 =gfiirhe k=1 2 I =fR%=1. 2 AETEE *=1.2
EATHIASR=1. 1 JEAT AT sk=1. 1 /NIITREE %=1. 1 MSILFTRKEF=1. 1 B ITHE *=1. 1

H s rirg R k=1 0 BT LET=1. 0 HUREACRHEIE k=1. 0 LEET-EAK %=0. 9 ZIEHTZE %=0. 9
ARFETHAFE =0, 9 FARITAAR % =0. 9 FRACTTULHT % =0. 9 EFEFHTES S % =0. 9 FIRFITALF F%=0.9

E5 A 1] RIS %=0. 9 FRRIIEAR %=0. 8 ARASTIAERM] %=0. 8 HRAETHTAWI*=0.8 JIERTH *=0. 8
FRACTHAEANT %=0. 8 YA TTIEHF%=0. 8 BRALHirHEL/11%=0. 7 BRRTRGH*=0. 7 AAETI4ZE*=0.6
INEEBFRT R T 5k =0. 6 FAQTiT) 1% =0. 5

HOXTARERARTFAI=3.0 HTHTARTH k=2 7 USRI RIRIR %=2. 5

PEHTTHET k=2, 4 HRUZAPIX P % =2. 3 HRUILIXVG o 5k =2. 3 HURURRES XS fk=2. 3
BORYTHE S %=2. 2 BRUS K5 k=2, 1 TR RRART k=2, 1 HUT B X B k=2, 1

WO X Tl k=2, 1 /NEF/NIET k=2, 1 FHErT B mfniH k=2, 1 HaTEX [4:%=2.0
BT X EHE=2. 0 BT AR =2, 0 BT ILITISEERT %=2. 0 HUR A X B AKG AT % =2. 0
HOR X & & k=2, 0 HURHERYET=2. 0 BURITHRAEL) 1k=1. 9 HRGIXAL)1%=1. 9

HO A X ZE AR %=1, 9 FRUFHia BT =1. 9 BRETHHFRT*=1.9 E/<FiAa=1.9
FORFNT k=1 9 BRI TR E L %=1. 9 FETTAAHXEM] %=1. 9 FFYLA)IXKHh=1.8
INFEFHE)IBT k=1. 8 [EyTFHiAZ *=1.8 HAHFER -5 *=1. 8 HmFfEXE AT *=1.8
FURLHK RS % =1. 8 HFULHRAR T *=1. 8 UL B\ KFHx=1. 7 ZJrFEpR *=1. 7
PR D U o %=1.7 HEFHA%=1.7 $AHUTHARR %=1. 7 HaCCRAGS*=1. 7
HURSORIXORI %=1, T AR XM BT %=1, 7 \EFHiRsPN*=1. 6 I *=1.6

HOR R XEEM k=1, 6 /NEHTIANT %=1, 6 FRSURKAR—Y & %=1.6 FHAHXHE FE*=1.6
HORUE) N XJEHT 3k=1. 6 BT | XHURA k=1. 6 BUTHRIGXARART k=1. 6 HTHEA *=1.5
VEHATTPTE k=1, 5 FURRK I LTAN] %=1. 5 BEEHTFEHR IR k=1. 5 & X D4 %=1.5

HOR A X AT k=1, 5 FUTRAIX A k=1. 5 H AU iR *=1.5

FORHRIX AR k=1, 4 FUREEX T (L % =1. 4 HOTHE XA T =1, 4 BOUTHXE *=1.4

R H X AR k=1, 4 HURERSZE=1. 4 BRI AP %=1. 4 HEIRHXZEE) | %=1.4
HOTE A XA =1, 4 AKX EHF k=1, 4 HEXE S Ek=1. 4

ORI T AR BT k=1, 4 RS KA k=1, 3 BRI k=1, 3 HRUE ST KR k=1, 3
HRUENT X TEAERT k=1, 3 HOT=) X *=1. 3 ENITE LRA %=1. 3 ZEHT*=1.3

FOR AR AR k=1, 2 B AR X EA=1. 2 BRI k=1. 2 Hae X551 %=1. 2
HRUSARX AT k=1, 2 MTTHZARE *=1. 2 JEHEM R E k=1. 2 JWTHALRART %=1.1
FRSRTTHEYE *=1. | BRUFMERERTE=1. | BULARXTH0k=1. 1 B S R < =1. 1
EHETTHEM=L. 0 AFFIATE *=1. 0 BFUEBHXEZG *=1. 0 \EFHARENT=1. 0 SZJIFTRET*%=1.0
FRARTH/INGMT % =1. 0 fFAETHAR)I[5=0. 9 HURTERFHAE)1=0. 9 HURTAH X KARH %=0. 9
RGO % =0. 8 B H XTI H % =0. 8 ISk %=0.8 HDHETFH:%=0. 8
ZEETHECR=0. T HAUE ST X RRANT % =0, 7 (FFE SRR %=0. 7 JHE KRR A =0. 5
JEARHTHET =2, 7

JUIEFHFRX IZNT % =2, 2 =3 LT sk =2. 2 AR R Je XK AL sk =2. 2 BRIEARAS) | [[RAFRTE k=2, 1
TE)RTBE 45 =2, 1 BEEPRILTAT=2. 0 Bt AR FEHEET =2, 0 SRR =55 %=1.8
RS IERFE Tk =1. 8 I |G BT BT sk =1. 8 WA TUCAHT k=1, 8 iErfiX L FHT k=1. 7
FRICHEALIX H A AT =1, 7 BRI X SH ok =1. 7 RRIGHRX A H AT %=1. 7

FEAESIF R AR sk =1. 7 FERSETRRAGA k=1, 7 BRI KA HENT *=1. 6
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R X LIVRHT k=1, 6 AE7RHEILDCHAES TY k=1. 6 AR [FHEAGEHT %=1, 6 AE7RFEXIERE k=1. 6
JUIE T X T 50T %=1, 6 I Er R E R =1. 6 SR JRRTHR=1. 6 FFIR AR Hik=1.6
FEARERIX AR s =1. 6 ARICPE X UAART k=1, 5 R B AKGE *=1. 5 HEIT X TEIT %=1. 5
RGPS X EFRENT k=1, 5 BRERIEPCATE AT =1, 5 REMR I PR k=1. 5 IR MZBRET=1. 5
JIFFE R 1) sk=1. 5 VA TR *=1.5 52)I[ATAH %=1 5 FAEUFRX AR *=1.5
1 REIHS TR Tk =1. 4 HEIRERIX ALk =1. 4 BEIRAIR XSS *=1. 4 BHICHEEX T 7 BT %=1.4
JEERTTFTER %=1. 4 ZWHiHE=1. 4 FREERIXORIENT %=1, 3 SRR 17 A XA HT %=1. 3
R TP k=1, 3 BRIV IVE 7 k=1, 3 BEIRIXANRET %=1, 3 SRS HINT %=1, 3
JUESTRAE X 2Pk =1, 3 BZHETYEO =1, 3 SRATHIRET %=1. 3 BRI KEE*=1. 3 BERTTE%*=1.3
AZSNRFFIT 7ok =1, 3 AL RIXER Lk =1. 2 RRLEARSXC 7R k=1, 2 ) IR FYERE *=1. 2
PRI T PEVR S s =1. 2 FAFHMTAA FHAZAE k=1, 2 ABAFIRE KRS % =1. 2 HEIRES RIS k=1. 1
FERABK EARET k=1, 1 JINGSEX AR k=1. 1 JIFSERXBF *=1. 1 2 » It »ik=1. 1
REILPEX 7 & B2 5\ k=1, 0 BRI A L k=1, 0 TR %=1, 0 HER A AN %=1.0
AT TREMH] =1, 0 FEMBMTRAF % =1. 0 KRBT H RTk=1. 0 ZEFHFIR %=1. 0 HHMTHARE*=1.0
FARMT A %=1 0 FERARTIEIA %=0. 9 BRI X LG %=0. 9 IR IEFX 1) % =0. 9
REIERIX AN )1 3%=0. 8 S F-HiBALI%=0. 8 /INFHFIHTAEF=0. 8 HREIAX AT =0, 8 [LALHT|LL%=0. 8
JIGRRAE X TR S % =0. 7 BEIRSE ARG % =0. 6 FRIIEREXAENIE0. 6 AR/ INM % =0. 5
PEENT Rl k=1, 9 FRITHE k=1, 7 KREMT R k=1, 7 HIARITHIGENT =1, 6 JRITMTHHAE=1. 6
T2k *=1. 6
1 EJIRINE k=1, 4 EATTATEREENT k=1. 4 FEATTTHREMRAT %=1. 4 \ O & —FONT=1. 4 PE4RAER *=1. 3
VXTSI % =1. 3 FIFEE T/ INRIR k=1, 3 JRIRAFTIRIET k=1. 2 #& B R8T FALa R % =1. 2
METERTALF sk=1. 2 JIIPIRS )P sk=1. 2 ) | TR AR sk=1. 2 2221177 )\ L % =1. 2
TORIATISRE k=1 1 FRTAE k=11 EJIETE) %=1, 1 WX AP k=1 1 EBLmATWIRENT k=1. 1
AR AT =1, 0 HBMTHN |3 R k=1, 0 AR P4 k=1. 0 HATTHIHIENT %=1. 0
ZEAE)N T \BRET k=1, 0 —AKAmiHk=1. 0 FAHE SRR %=1.0 W& Hi/MaiE=1. 0
MARTHIEFEE=0. 9 JIIPAT EJIPN/INLE%=0. 9 JAMT B8 % =0. 9 AREFATFFHR %=0. 9
EIAT T ] 5 =0. O RS INIBFHT R AL A 5k =0. 9 /INEFET/NEFHTHT k=0, 8 JI|[{5=HT 1L FH %k =0. 8
TR EFETEZ LT k=0, 8 /NEFMTH# k=0, 7 ‘&5 [RT AL =0. 7 BRI H=0. 7
WHhE T Y 3 % =0, 7 BRATEGTES %=0. 7 FHIMTA Y NE % =0, 7 KA FAAA K =0. 6
JUPAST)HN=0. 6 FATTHIAS IIT=0. 6 F{RIHIZPN=0. 6 FAFEESHIEITX = B0T=0. 5
FFRES T EHTIX 5 RT3k =0. 5 R80T L% %=0. 5
PRI 2 RYATRIT FOREF k=2, 4 YR % =2. 1 YHTEH=2. 1 SMIMaH %=2. 0 A RIrAs +=1.9
SRR k=1, 9 A=, 7 HEN/IMEM %=1.7 BTN *=1. 7 FHAA=1. 7
BT AR k=1, 7 BRI %=1. 7 D <IEH W HEER=1. 7 /NERATEE *=1.7
AT k=1. 6 ARG *=1.6 FTIEHBRR*=1.6 KN/ NEk=1.6 HZh-+ERTAS*=1. 6
B 4=1. 6 SPRTTRM *=1. 5 IRERTIE k=1. 5 LR %=1. 5 AT\ *=1.5
BPETFHk=1. 5 AMh Tk =1.5 LIHMEEN *=1.5 BFHiFH*=1.5 > IXfi/hE*=1.5
WHERE I *=1.5
1 fERETTH YT k=1, 4 FZEFASENT % =1. 4 BERTAHAT =1, 4 STLsk=1. 4 BJIIHTEAE%=1.4
FARTHEA T %k=1. 4 ST x=1. 3 FHAE I k=1. 3 HEBTRTH L *=1. 3
SRERT/ B k=1, 3 FrATTAKMREGHIT k=1. 3 ARErTIOE %=1, 2 it =1. 2
OLNEHREA *=1. 2 FEHMZME*=1. 2 AFTFHTIHITk=1. 2 FHFEXHTHEHT%=1.2
FUETTHEE 7 Bk =1. 2 1T L *=1. 2 FHEARHETIEMITk=1. 2 ki R)*=1.2
Oz Bt k=1. 2 HHRE T *=1. 2 J\TREES %=1 1 T *=1.1
KA sk=1. 1 2R sk=1. 1 $EMmik bsk=1. 1 R IR *=1. 0 Fgiktifir«=1.0
3B D SHIAFIH *=1. 0 $RHT#RH=1. 0 KFHi4M=1. 0 FIURETA)I=1. 0 SRHTEAS %=0.9
R E T EET=0. 9 FFEA I THETERET=0. 9 [l ETHYL%=0. 9 {754 %=0. 9
TRYEEMETHEAE=0. 8 HRERE i /NI *=0. 8 WSkt PN=0. 6
THER 2 2T B OH=2. 1 B k=2, 0 fE LT REAEE=2. 0 IR RER*=1.9 HiMifi*=1.8
T % =1. 8 S Wi A k=1. 8 AR E LR %=1.8 AHHE*=1.7
T ERE k=1, 7 R R k=1, 7 ) IHTRET k=1 7 Hi)lIHiA] Tfisk=1. 7
INTART AR *=1. 7 $ERANT TPAR %=1. 6 FIERTERIIEA*=1.6
THELRNNXICRHT k=1, 5 TIHERMBXEART *=1.5 MHGTRAT %=1.5 THEATTHEMSFRT *=1.5
THZeTTiZEx=1. 5 fEILTHALS =1 5 FERTAIEET*=1.5 FEEATT AN~ *=1.5
1 TIEf X =1, 4 A HVEERG *=1. 4 BPH TR k=1, 4 FEHEREx=1.4
PRILFATERIG k=1. 4 FIVGATACAEsk=1. 4 WE)I[THREE *=1. 4 BT *=1. 4 fArTEmT=1. 3
BT\ =1, 3 REEUTREZE*=1.3 ErlIRER *=1.3 TIEPREXTIETHI*=1.3
THRFX DT k=1, 3 AT HEA *=1. 2 THEHERKOUVE=1. 2 i)/ %=1 2
PR TSR %=1 2 BT EA=1. 2 BEmARE RS *=1. 2 BEmALL*=1.2
BRI OIEIT e k=1 1 REITRE ST 7 F=1. 1 FEAHHT =1 1 Ui «=1. 1
THILIER/NAG *=1. 1 A iRAR=1. 1 MAfREH %=1 1 KEAEFHE*=1.0
FIPETHSEM0R=1. 0 SRATZER A %=1 0 7 ilidg=ish %=0. 9 LR THi#A *=0. 9
THELI X AR % =0. 9 VUANETIRENE %=0. 9 EHTITHTE *=0.9 RRHTI4 4/==0.8
HATTHME=0. 8 FINTR *=0.8 Z &ML H=0. 7 FIFEMATT FE=0. 7 AT ETTARH=0. 7
(I TTER= %=0. 6 —E0]—E=0.6 FEHFFE-H=0. 6 FETAEHGES G *=0. 5
LA T s 50, 5
LAY 2 FUPEHITR=1. 9 KA TEAT] *=1.8 (LRl *k=1.5
1 KAMKA=L3 FEEER/ NG *=1. 2 &L O Rk k=1. 1 &LEBTTFSEH*=1.0
TEEMEZRTR=1. 0 LA REINT %=0. 9 FINTSARTING %=0. 9 /INEAD/IVE/ NERE %=0. 9
ILBLFR BT 5 =0. 8 FN Tt _FAAR 5=0. 8 HIINHIHT *=0. 8 #HEHT 4% %=0. 8
FRPN T RFIBTRIREES % =0. 7 _EEFIRATRKL k=0 7 HINAHE L FAAE=0. 6 &+ M b H *%=0. 6
KA MAEIT*=0.6 FEPFETIUAHEHS0. 6 FHEILFSFRE %=0. 6 HHFiiFA4A *=0. 6 HFiARH=0. 5
BRI 1 EEmRE k=1, 0 44 B *k=0. 7 J& LT [ k=0. 6
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REFIR 1 REFRGHANG 2 1 k=1 1 FAHFNA%=0.9 /|NAFHTEH k=0, 8 R8I FAI AR %=0. 7
SERHET S H k=0, 7 Fahie R % =0. 6 FRahTidEE v =0. 5 A0 T/ NEY=0. 5
Flt] U 1 2WETEN=1. 4 SrEOEERERM*=1. 3 HHERREARK=1.2 FtEfhHE s 7 v R=1.2
PHHRIF=0. 7 BETTR % =0. 6 FAEETE PN %=0. 6 &gk *=0.5
129 30 09 32 | HEAIEREES 36° 20.77 N 139° 54.3° E 75km M: 3.6
IRURU 1 DR FRE k=1 0 BRI %=0. 9 HLFETHH:%=0. 9 AMdiaH:%=0. 8 HPEifi4=0.7
TR 44=0. 7 BPET AR k=0, 6 AERIHAER % =0. 6 IRERTAER %=0. 5 HEENT/ M *=0. 5
Al HAHlE=0. 5
LN 1 FEFHHA k=14 TARTTAR %=1.3 HiKdTafHTE*=1. 3 FEE TR EAT %=1. 2
EARIRIT AR %=1, 2 /NUTTARA *=1. 2 FEFMEk=1. 2 EETREE *=1. 1 BT k=1, 1
AT RSPRTE sk =1. 0 HiARHTEVERTZ P k=1. 0 JEZEHT D388 =0, 9 {EBFritsAsi=0. 8
HiARHTENT=0. 7 4= TR {REFIT=0. 7
BRI 1 ARAWTHA=1. 1 B5MTHEF =10 ¥JIF/RMMAT %=0.5
EER 1 DZEHERPE *%=0. 9 MEEHAL) 12 %=0. 7 A& FREFE=0. 7 NZEHFFIIR *=0. 6
130 |30 18 16 | &EILIRTEER 36° 27.3° N 136° 48.8" E 13km M: 3.4
LR 2 T A k=1. 9
1 FERET FALsk=1. 4 /INREFHIRAT=1. 2 R K=1. 0 RIRGHTAIEAT - Eili+=0. 8 FEHITHRH=0. 8
WRIE TR | IWT k=0, 7 FEaRfirids: =0, 7
N 1 FALFBEET k=1, 2 ARV E*=1. 1 B & fim =#k=1.0 JI[JEATE Y R %=0.7
TIVEE T REETFRERT k=0, 7 IR FHET=0. 5
il BRI 1 IR %=1. 0 FEERTHRANITEH %=0. 5
131 31 04 15 | ‘B4l 37° 51.0° N 142° 00.2° E 36km M: 4.3
IR 2 EVHTIRLR=2.0
1 EEETEE k=1, 3 A&THAERT k=1, 3 A& k=1. 1 AL EATx=1. 1 MHEMfAH%=1.0
HLSTRT AR k=1, 0 AJATJFETHRT k=1. 0 ‘Ex4f0) | IEFHTR) 1| 3 =1. 0 KR LET %=0. 9
HA T EHERT =0, 9 JHAITHMTEE=0. 9 LEHBTHARI=0. 8 JM EMTFIH %=0. 8 FLARMT i#=0. 8
Z BT 5k =0. 8 AT &M RENERT % =0. 7 IIAEZEH=0. 7 KR &) = HBT=0. 6 4 1507 *%=0.6
SIS k=0, 6 BT FHAT=0. 6
et fe 2 [ELNTHEM k=2, 4 BREEHTPHR % =1. 8 FHHETA MY NRE k=1. 7 f&BOHENEILIT*=1.6
1 AT k=1 4 AEES AT k=1, 4 KABRTR) k=1 4 MATERTALE *=1. 3 ERLTMmET*=1. 3
ZATRTR M %=1, 2 KEAF/INE=1. 2 ERBTAR %=1. 2 JIPFF B PNERJE %=1 2 FIRTEERESET %=1. 2
BT HBEET k=1, 1 JIRET IR [ sk=1. 1 RAKS TIAASK=1. 1 1@ B BT k=1. 1
PEERT Rt k=1 1 FFEB TR XERT k=1, 1 RETAE *=1.0 FJIFNE*=1.0 HFATHRFIT=1.0
AT BENT %=1, 0 “AMAHIEHE *=1. 0 JRITATHHMGE=1. 0 FIFRETHFETX = B50T=1. 0
PR T X i AT s =1. 0 AT FLEPIT k=0, 9 —AUATTIAa %=0. 9 %@ ST a5 %=0.9
W E T = FIRT=0. 8 RS TRART %=0. 8 HATTIREENT sk=0. 8 JIIPNAT TJ1IN=0. 8 KHERTEF F%=0. 8
FRSTHVEARNT % =0. 8 ZEE) | [T 3 =0. 8 HRESIHETIRIFNT %=0. 8 FUKFRS KT %=0. 8
FIRT T T % =0. 7 BRI H=0. 7 4@ REFI] R AL RS HUR k=0, 7 ERILIHBHAY %=0. 7
/NEFRTHE =0, 7 f@ETAAARNT=0. 7 KEFFEH:*=0.6 JIPIKR LJIPVINMLE-%=0. 6
)T\ L 5 =0. 6 HITERTHIEHEEF=0. 6 /|NEFET/NEFHT 5 =0. 6 FEFHIS HiRE R EAG7E=0. 6
BT =0, 5 FRHEN=0.5 W& ALY %=0. 5
AR 1 —RArEIRIT k=0. 6 —RArTTIEENT k=0. 6
LU 1 KIRTIARIRST %=0. 6




